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Г ТЕХНОПАРК Г «ВОСТОК»
ЭТТ-ЭТТО   КРУТТО!
Самым сенсационным экспонатом москов​ской международной инновационной выставки «Архимед-99» (см. № 4'99 г.) стал невзрачный, серый, как мышь, цилиндр с торчащим по цен​тру валом (фото 1), да еще «законспирирован​ный» столь же невзрачной аббревиатурой ММ. Нет, не научились пока наши изобретатели по​давать товар лицом! Ибо новый электродвига​тель, несмотря на скромность создателей, по​лучил золотую медаль «Архимеда», а вскоре, уверен, растревожит логова таких электротех​нических гигантов, как «Дженерал электрик», «Сименс» и иже с ними. И вот почему.
ММ, как и все, что крутится от элект​ричества, состоит из статора, ротора, ...а дальше почти ничего. Более прос​тую конструкцию даже представить невоз​можно, гениальность же, говорят, прямо пропорциональна простоте.
Статорные обмотки ММ представляют собой три тривиальные катушки с рядовой намоткой (как на шпульках швейных маши​нок), залитые компаундом. Причем, как гла​сит текст на пристендовой этикетке, элект​родвигатель отличается от всех известных конструкций раздельными фазами, то есть отсутствием магнитной связи между выше​упомянутыми обмотками.
Ротор же обмоток вообще не имеет: это всего лишь вал с насаженным на него цилинд​ром из наборных пластин электротехническо​го железа. Все! Кольца, щетки и коллектор то​же отсутствуют. Ну и еще пара «мелочей»: за​зор между статором и ротором — более 2 мм, а индукция в нем превышает 2 Тл.

фаз, ни даже их обрыва, равно как и заклини​вания ротора. Он либо остановится (но его токи практически не возрастут и обмотки не сгорят), либо продолжит работу на двух фа​зах, потеряв треть мощности. Каково?!        
Питаясь от трехфазной сети с простей-им регулятором частоты вращения, вы-тавочный образец (мощностью 7,5 кВт) плавно, но быстро набирает «с нуля» до 3000 об/мин (а в принципе и 10000 — не предел), при этом удельный вращающий момент на валу значительно увеличивается.
Небольшое конструктивное дополнение к статору делает электромашину обра​щаемой: подключай полученный генератор к ветроустановке или микроГЭС, и не бойся, что те работают на низких скоростях — от 20 до 300 об/мин. Электронное управ​ление ММ (еще одно ноу-хау) обеспечит стабильность режима.
И, наконец, электродвигатель с раздель​ными фазами по компоновке может пред​ставлять собой — хотите карандаш, хотите диск, то есть вписаться в какую угодно маши​ну, инструмент, прибор — на усмотрение уже не столько конструктора, сколько дизайнера.
Вот такую «серую мышь» показали на
«Архимеде-99». Думаю, стоило бы присво - ​
ить новому изделию более достойную аб​
бревиатуру ЭТТ — Электродвигатель Треть-​
его Тысячелетия. Следите за прессой:
у ЭТТ — большое будущее!

Короче, товарищи электротехники (я уж не говорю о простых смертных) — вы все поня​ли? Речь идет о принципиально новой элект​рической машине! Не вдаваясь в тонкости, кратко поясню: по всем канонам электродви-гателестроения последний параметр никак не может превышать 1,7 Тл, а зазор для сни​жения электрических потерь стремятся де​лать минимальным. В суперсовременных мо​торах он измеряется уже микронами, поэтому все их узлы изощренно сложны и высокотех​нологичны — но потери все равно есть. Кро​ме того, малейшая перегрузка или рассогла​сование фаз (всего на 10%) приводят к сгора​нию статорных обмоток и даже выплавлению роторных стержней (хотя почти все извест​ные электромашины снабжены принудитель​ным воздушным охлаждением), а огромные пусковые токи неумолимо съедают ресурс.
У ММ же, кроме всего прочего, отсутству​ет и вентилятор, ибо охлаждать тут нечего. Двигатель не боится ни рассогласования


