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STMicroelectronics: SPV1040 – высокоэффективный преобразователь напряжения с функцией контроля точки максимальной мощности для заряда аккумуляторов от солнечной батареи


SPV1040 – высокоэффективный монолитный повышающий импульсный преобразователь напряжения, отличающийся исключительно малым собственным энергопотреблением и рассчитанный на низкое входное напряжение от 0.3 до 5.5 В. Данная особенность позволяет применять в устройствах такие источники питания, как одиночные ячейки фотоэлектрических или топливных элементов, при использовании которых первостепенное значение имеет возможность преобразовывать низкие входные напряжения.
Реализованный в преобразователе алгоритм слежения за точкой максимальной мощности (MPPT) обеспечивает максимальный КПД. Действуя по этому алгоритму, SPV1040 динамически подстраивает входное сопротивление, автоматически поддерживая наилучшее согласование с фотоэлементом солнечной батареи, чем обеспечивается максимальная эффективность передачи энергии в нагрузку. Вследствие этого, независимо от условий эксплуатации (интенсивности солнечного излучения, запыленности воздуха, температуры окружающей среды и т.д.), на выходные каскады микросхемы передается максимальное значение мощности, полученной от ячеек солнечной панели.

Поскольку ШИМ-генератор устройства отключается при достижении максимального тока на выходе (1.8 А) или перегреве свыше 155° C, преобразователь и питаемые им цепи защищены от выхода из строя. Кроме того, в SPV1040 реализована функция защиты входных цепей от напряжения обратной полярности, предотвращающая повреждение при неправильном подключении солнечной панели.

	


	Типовая схема включения SPV1040


Отличительные особенности:
· Напряжение питания от 0.3 В до 5.5 В

· Интегрированный синхронный выпрямитель с сопротивлением открытого канала 140 мОм

· Интегрированный силовой ключ с сопротивлением открытого канала 120 мОм

· ШИМ-генератор с фиксированной частотой 100 кГц

· Регулировка скважности по алгоритму слежения за точкой максимальной мощности (MPPT)

· Регулировка выходного напряжения, защита от перегрузки и перегрева

· Защита от обратной полярности подключения входного источника

· Функция плавного старта

· КПД до 95%

· Доступны в корпусах TSSOP8 габаритами 3.0 x 4.4 мм

Область применения:
· Солнечные батареи из одного или несколько фотоэлементов (моно-, поли-кристаллического и аморфного кремния)

· Зубные щетки и бритвы

· Мобильные телефоны и беспроводные гарнитуры

· Портативные медиаплееры и игрушки

· GPS навигаторы, солнечные фонари

· Цифровые фотоаппараты

· Портативные медицинские устройства

· Автономные датчики
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