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Впервые с 1991 года русскому изобретателю удается поставить дело на окупаемую основу 
"В поле зрения Шестого управления (научно-техническая разведка) КГБ СССР изобретатель Григорий Коломейцев попал еще в 1984 году. Тогда человек из центра инженерных разработок "Лидар" при союзной Академии наук потряс экспертов, продемонстрировав совершенно фантастические агротехнологии. 

В 1984-м мы увидели то ли мечту, то ли сказку, - рассказывает генерал-майор в отставке Шам (бывший заместитель начальника 6-го управления КГБ СССР) - Коломейцев работал с помощью ЭМО - принципиально весьма простых аппаратов электромагнитных воздействий, подвергая обработке семена растений и поля. Каким-то образом эта обработка активизировала силы, заключенные в самих растениях. Без всяких изменений в генетике урожайность поднималась на 20-30 процентов, качество выращенного урожая росло, а расход дорогих удобрений падал в десятки раз. Практически полностью отпадала надобность в обработке поля ядохимикатами… 

В результате опытов получалась пшеница крупных размеров, с мощной корневой системой, которая уходила вглубь почвы на три метра, добираясь до водоносных слоев. Она выдерживала даже самые сильные морозы и засухи, и специалистов особо впечатляло зрелище высоких колосьев на потрескавшейся от жара земле. В общем, получалось то, в чем страшно нуждался Советский Союз - технология дешевого, экологически чистого растениеводства с высокой урожайностью, идеально предназначенная для России с ее холодными зимами и засушливыми летами. 

Действенность новой технологии очевидна. Вот, например, акт работ, которые фирма Коломейцева "Альтернативные технологии" проводила на 3708 гектарах хлебных полей в хозяйстве "Новопластуновское" на Краснодарщине в 2001 году. Поля были заражены и мучнистой росой, и так называемой ржавчиной, и клоп-черепашка их портил, и тли заедали. С 15 мая до 15 июня 2001 года работа всего одного прибора остановила болезни растений, и насекомые-вредители сократились в поголовье до "единичных экземпляров, значительно ниже порога вредоносности". Тогда же, в "Новопластуновском", прекрасные результаты дала борьба с вредителями и болезнями на посевах сахарной свеклы, а электромагнитная обработка озимой пшеницы, ячменя и сахарной свеклы на полях ликвидировала недостаток азота в листьях растений… 

Для Георгия Семеновича 1980-е годы стали, пожалуй, самой счастливой и удачной порой. Чиновники советского Агропрома Г.Коломейцева просто не замечали. На словах, конечно, все выступали горячими сторонниками технологии, но на деле все упиралось в невидимую стену. Обещал помощь и первый премьер-министр уже ельцинской России, Иван Силаев. Однако тогда в стране экономика уже кончилась - началась чистая политика пополам с откровенным грабежом. 

Но зато электромагнитного кудесника с распростертыми объятиями встречали советские дельцы "теневой экономики" и главы колхозов-совхозов. Они творили весьма и весьма полезное для страны дело: производили сверхплановую, нигде не учтенную продукцию, которую продавали на нашем же внутреннем рынке. (При этом, заметим, они не переводили свои барыши за рубеж). Для них Коломейцев оказался сущим кладом. Ведь он позволял им увеличить излишки продукции, экономя при этом самые дефицитные удобрения и химикаты, уменьшая потери при хранении выращенного, обеспечивая экологичекую чистоту товара! И специалисты Коломейцева поехали в хозяйства, работая по два-три человека в каждом. 

- Колхозы и "теневики" платили нам по два миллиона рублей за сезон, - вспоминает изобретатель. Еще тех рублей. К 1991 году Коломейцеву "со товарищи" удалось накопить на своих счетах сумму, равную примерно 20 миллионам долларов. Именно этот запас позволил выжить и доработать технологические процессы. 

Но вот разразился 1992 год, и на Руси, как нас уверяют, вновь воцарился капитализм. При капитализме, говорят, хозяева предприятий в лепешку готовы разбиться, лишь бы снизить себестоимость производства и увеличить свои прибыли. Но в России вышло с точностью "до наоборот". Поток импортного продовольствия удовлетворил заказчиков..." 

Это - отрывок из книги "Вперед, в СССР-2", вышедшей в свет в 2003 году. И вот теперь с уверенностью можно сказать: технология Коломейцева дождалась своего времени и начала распространяться по Руси. Она остается все той же: воздействие на семена растений и на поля с помощью электромагнитных аппаратов и обработка полей БАПС - биологически активной питательной смесью (ноу-хау Коломейцева), ничтожного количества коей хватает на огромные площади. Георгий Семенович разработал технологию воздействия на живые организмы, пробуждающую их скрытые резервы. И дело органичивается не только растениеводством: отличные результаты получены в животноводстве, в сахаропроизводящей отрасли, в хранении (и сохранении) продовольствия и даже в виноделии. Например, есть успешные работы по повышению продукктивности виноградников, по нехимическому уничтожению насекомых-вредителей, по возвращению нормальных качеств закисшему и мутному вину и даже по повышению содержания сахара в вине! 

Он переехал из Николаева в Москву. Встречаемся и долго беседуем, прихлебывая чай. Успешные работы проведены в Тверской и Орловской областях. В последнем случае урожайность пшеницы удалось поднять с 18 до 40 центнеров с гектара. Мало того, из кормовой пшеница превратилась в сильную, хлебного типа. Правда, селянам в наши временам такое не в радость: чем больше соберешь - тем больше упадут цены на зерно. Тем вернее они погрязнут в долгах и будут вынуждены отдавать зерноторговцам-спекулянтам весь урожай. В прихожей его квратиры стоят маленькие копенки пшеницы, вязанки льна. Контрольные, неподавергшиеся обработке образцы и для сравнения - те, что выращены с помощью технологии Коломейцева. Разница огромна: "активированные" растения намного выше, крупнее, с более развитыми корнями. 

- Более перспективная область сейчас - животноводство и птицеводство, - рассуждает Георгий Семенович. Он рассказывает об успехах в опытах с синтезированием клечатки, с производством дешевых кормов бех гормональных присадок и консервантов. Экспериментировали и со свиноводством. И тут успех: достигнут среднесуточный привес поросят до 830 граммов. В какой период? В промежуток времени между отъемом их от свиноматки и до забивания. Без всяких гормональных и лекарственных препаратов! 

В условиях унылой постсоветской РФ технология Коломейцева позволяет успешно бороться с нехваткой денег на горючее, удобрения и химикаты, поскольку позволяет практически полностью отказаться от двух последних компонентов, повысив урожайность. 

Немудрено, что крепкие хозяйственники заметили чудеса Коломейцева. Знаете, с кем он сегодня работает? Нет, не со вчерашними красными главами колхозов и совхозов. Те по большей части оказались людьми непредприимчивыыми, воруют даже из убытков, не соблюдают технологию обработки земли. Прирост урожаев и всякие привесы утаивают, норовя ничего не заплатить. Или смогут собрать урожай от силы с трети поля, остальное запашут, остаток разделят на всю площадь - и говорят, что метод дал слишком маленький эффект. Еще хуже их сынки-отморозки: те "кидают" только так, норовя набить личный карман любой ценой. Зато появились богатые люди-промышленики из города. Они сегодня берут громадные массивы земель и ведут дело по-хозяйски и рационально. Ставят у себя в хзяйствах перерабатывающие производства, создавая полный кикл - от поля до готовых пищевых продуктов. Эти новые аграрии знают цену экономии, умеют ценить рост эффективности. А потому с ними легче всего иметь дело. 

Впервые с 1991 года коллектив Коломейцева свел 2005-й с прибылью. Пошло, наконец дело. Без помощи государства, без всяких бюджетных вливаний. А Коломейцев уже подступается к осуществлению своей давней мечты: методу животноводства, не требующего дорогих механизированных комплексов, гормональных препаратов и прочей "фармации". Животноводства естественного, когда скот пасется, что называется, на природе - но при этом не подвержен падежам, дает солидный привес и мысо с себестоимостью в 50 центов за килограмм. 

Будьте уверены - он своего добьется. 

Он ведет укспешные работы по совершенствованию нефтепереработки на старых НПЗ, когда с помощью электромагнитных методов воздействия бензин без всяких присадок повышает свое октановое число, нефтепродукты очищаются от серы. Есть разработки по уменьшению вязкости нефти и увеличения дебета скважин. И в медицине тоже кое-какие наработки. И в скоростной, ничтожной по затратам, сушке древесины. 

Передаю ему просьбу от знакомых казаков. Не ряженых, а настоящих. Тех, что создают сетевую структуру из своих аграрных хозяйств в вымирающей сельской глубинке РФ. В них они стягивают всех неспившихся, несломленных, готовых трудиться и бороться за будущее. Иначе нельзя: пришельцы из Таджикистана сплошь да рядом сажают на героин нищих доярок и трактористов, затем по дешевке, "за дозу", захватывая их дома и участки. 

Ребятам нужны технологии, способые повысить рентабельность их хозяйств. На это они найдут деньги... 
Адрес для связи (для деловых предложений) - sirius_irina@mtu-net.ru 

Приложения:
123015, г. Москва, ул. Беловежская, д. 39, к.5 к.237, 

тел/факс 446-67-32, 504-97-23 
Уважаемые господа! 

Наша компания осуществляет разработку и внедрение ряда новых высокоэффективных комплексных технологий в АПК по следующим направлениям: увеличение эффективности выращивания сельскохозяйственных культур, производство сахара, животноводство, птицеводство, продление сроков хранения сельскохозяйственной продукции (рыбы, мяса, молока, овощей, фруктов), переработка органических отходов, очистка и обеззараживание воды. Внедрение апробированных и отработанных технологий происходит без внесения кардинальных и дорогостоящих изменений в структуру и процессы производств, оборудование устанавливается параллельным подключением к существующему производственному процессу без его остановки на период монтажа и запуска. 

Результаты использования новых технологий проявляются в несомненном увеличении количества и повышении качества конечной продукции, с одновременным снижением себестоимости. 

В основе предлагаемых технологий лежит универсальный метод управления процессами при помощи контактного и бесконтактного воздействия электромагнитных полей с заданными параметрами. Существенным преимуществом метода является возможность подвергнуть обработке практически неограниченный объем вещества и поверхности за короткий промежуток времени, затратив при этом минимальное количество энергии. Это обуславливает высочайшую экономическую эффективность технологий и возможность внедрения их на любом объеме производств. 

Воздействие используемого электромагнитного поля безвредно для здоровья человека, что подтверждено соответствующим гигиеническим сертификатом, не происходит изменений в хромосомном аппарате клеток обрабатываемой продукции (животных, растений), что подтверждено соответствующими лабораторными исследованиями. 

Метод позволяет активизировать или подавлять жизнедеятельность микробиологических объектов, останавливать развитие патогенной микрофлоры, управлять протеканием химических процессов, влиять на жизнедеятельность растительных и животных клеток. 

Производственные испытания были начаты в 1986 году в центре инженерных разработок лаборатории ЛИДАР АН СССР г. Москвы, в последствии, разработка, отладка и успешная производственная апробация технологий многократно проводилась на предприятиях России и Украины. Все работы проводились без привлечения государственного финансирования. 

В настоящее время мы располагаем комплектами сертифицированного оборудования для безагрегатной обработки. Потребляемая единицей оборудования мощность составляет 50-100 Вт. 

Агрономия. 

Предлагаемая для использования в агрономии технология не нарушает обычно используемый план агротехнических мероприятий. Ее применение увеличивает рентабельность производства за счет следующих факторов: 

· экономия посевного материала, в т.ч. за счет повышения всхожести семян; 

· уменьшение в первый год - в два, а в последующие - в десять раз затрат на минеральные удобрения; 

· уменьшение на минимум на 90% затрат на приобретение средств по борьбе с болезнями; 

· уменьшение на 80% затрат на средства борьбы с вредителями; 

Применение технологии увеличивает урожайность сельскохозяйственных культур на 30 - 80 % в зависимости от вида культуры и специфических условий конкретного хозяйства. 

Технология обеспечивает ускорение корнеобразования и рыхление почвы, способствует увеличению ее теплоемкости с повышением температуры в зимний период на 5-7 градусов ( за счет жизнедеятельности полезных микроорганизмов и уменьшения теплопроводности почвы). В летний период отсутствуют трещины на почве, не перегревается ее поверхность и корневая система растений, что позволяет сократить сроки вегетации на 7-15 суток, норма высева яровых культур может быть снижена на 30-50% за счет повышенного кущения, в зимний период улучшается качество перезимовки озимых культур, что так же позволяет снизить норму их высева на 30-50%. Применение технологии способствует эффективному восстановлению плодородия почв, сдерживанию развития вредных микроорганизмов. Устраняются факторы, мешающие повторной посадке культуры на прежнем месте без замены почвы. В районах рискованного земледелия вышеуказанные факторы способствуют сохранению влаги в почве. При обработке производится обеззараживание пахотного слоя. При использовании технологии на протяжении нескольких сезонов, снижается содержание в почве нитратов, нитритов и прочих вредных для человека и растений веществ. 

Технология эффективна при возделывании садов, виноградников, а так же при выращивании овощных культур. 

Технологический комплекс включает в себя препарат БАПС-1 (Биологически активная питательная среда) для предпосевной обработки семян и внесения на посевные площади (150 г. на 1 га.) и прибор Волна - 5, генерирующий электромагнитное поле слабой напряженности также для обработки семян и посевных площадей на различных стадиях вегетации растений. 

Животноводство, птицеводство. 

Технология увеличения эффективности производства мяса, молока, яйца снижает затраты на производство единицы продукции и обеспечивает ее экологическую чистоту. При использовании технологии: 

· улучшается усвоение кормов организмом животных и птиц; 

· ликвидируется токсичность кормов; 

· ликвидируются желудочно-кишечные заболевания; 

· в два и более раз снижается падеж и отбраковка молодняка и взрослых животных и птицы, уменьшаются расходы на приобретение препаратов для лечения (минимум в два раза), снижаются, а в последствии ликвидируются заболевания (в том числе лейкоз у КРС), при обработке инкубаторов с яйцами снижаются потери и повышается жизнеспособность цыплят, обработка племенного стада обеспечивает рождение более жизнеспособного поголовья; 

· обработка кур несушек продлевает яйценоскость на срок до одного месяца, увеличивает ее минимум на 10%; 

· в процессе обработки снижается содержание аммиака в воздухе помещений минимум в два раза, следовательно, существенно увеличивается прочность скорлупы яиц и повышается яйценоскость птицы, улучшается состояние животных; 

· увеличивается ежесуточный прирост живой массы у мясных пород животных и птиц, надои у молочных пород КРС. 

В процессе обработки теряют жизнеспособность сальмонелла, стафилококк и прочие опасные возбудители заболеваний. 
В процессе реализации технологии осуществляется: 

· поставка ряда ингредиентов для приготовления кормов с добавлением БАПС; 

· санитарная обработка помещений с целью уничтожения вредоносных микроорганизмов, возбудителей болезней, плесневых грибков, снижения содержания аммиака в воздухе (обработка проводится дистанционно, без удаления из помещений содержащихся там животных и птиц); 

· обработка животных и птиц с целью снижения падежа, заболеваемости и отбраковки, улучшения усвоения получаемых кормов, следовательно, увеличения ежесуточных привесов; 

· обработка отбракованных, больных животных и птиц, а так же находящихся на карантине, с целью профилактики и лечения заболеваний; 

· обработка кормов и воды с целью обеззараживания и снижения токсичности. 

В результате использования технологии на всем объеме производства, получается дешевая высококачественная экологически чистая продукция. Технология не включает применения химических препаратов, гормональных средств, консервантов и т.п. 

Нами разработана технология по переработке органических отходов в высококачественные кормовые добавки и удобрения, включающая разделение отходов на фракции и их обеззараживание, а так же очистку и обеззараживание сточных вод. 

Производство сахара. 

Выращивание сахарной свеклы по новой технологии позволяет снизить на 50-100% объем традиционных химических средств зашиты от болезней и вредителей в период вегетации, получать высококачественный урожай с повышенным содержанием сахара не менее чем на 1,5-2 единицы, с увеличением урожайности не менее 30%, и, что не маловажно, снижение затрат на ее выращивание примерно на 30-50 % . Так же достигается сохранение и улучшение качественных показателей сахарной свеклы после выкопки до переработки. 

Весь комплекс разработанного оборудования для технологического процесса сахарного производства испытан на эффективность и позволяет: 

· поддерживать стабильное рН, высокую доброкачественность и понижение солей кальция кислотообразующих продуктов в диффузном аппарате; 

· снизить расход известкового "молока", повысить качественные показатели и выход сахара (с увеличением качественных показателей соков, сиропов увеличивается время эксплуатации фильтрующих тканей и аппаратов выпаривания, а так же сокращается время кристаллизации сахара в вакуум-аппаратах); 

· обеспечить высокую доброкачественность продукта от стадии диффузионного сока до образования кристаллов сахара, понизить учтенные и неучтенные потери без применения хлора, формалина и других химических реагентов. 

Предлагаемая технология способствуют оптимизации технологического процесса сахароварения, что позволяет дополнительно получить 1-3 аппарата сахара в сутки при том же объеме переработанной свекломассы. 

Использование предлагаемой технологи позволяет впоследствии получать из отходов сахарного производства высококачественную продукцию: пектин, кормовые добавки и удобрения. Технологический комплекс для создания этих производств также нами разработан. 
Продление сроков хранения продукции. 

Нами разработана и применяется экономически выгодная комплексная технология, обеспечивающая продление сроков хранения сельскохозяйственной продукции. Ее применение дает возможность снизить потери при хранении корнеплодов, фруктов, овощей, мяса, рыбы, молока не менее чем на 80%. Сроки хранения продукции без потери качества могут быть продлены в несколько раз, что особенно актуально для свежей рыбно и мясной продукции, а так же для цельного молока. Технология дает возможность сохранить в течение длительного времени скоропортящуюся продукцию во время складирования и транспортировки. 

Эффект достигается за счет комплексного дистанционного воздействия электромагнитного поля слабой мощности на провоцирующие гниение и порчу продукции микроорганизмы. Так же снижается потеря веса продукцией в период хранения. 

В настоящее время мы, используя производимый нами препарат и собственное оборудование, оказываем услуги предприятиям и хозяйствам по увеличению эффективности их производства. 

Мы предлагаем свое участие в совместных проектах по внедрению наших технологий. Внедрение может происходить поэтапно следующим образом. 

1. На территории действующего предприятия осуществить внедрение всего технологического комплекса в течение одного - двух сезонов. На этом этапе не требуется привлечения дополнительной техники и трудозатрат/ 

2. На базе предприятий, уже использующих предлагаемые технологии, организовать обучение специалистов с других предприятий, реализацию оборудования, препаратов и методик их применения с дальнейшим обеспечением сервисного и консультационного обслуживания. 

3. В перспективе, при массовом внедрении технологий, целесообразно на базе существующих предприятий организовать производство деталей, приборов, оборудования для оснастки существующей сельхозтехники с целью комплексной обработки посевных площадей высокоэффективными биологическими препаратами и ЭММ. Такой "симбиоз" даст возможность оптимизировать проведение обработки посевных площадей, снизив трудозатраты и расход ГСМ. 

4. Все предлагаемые технологии являются составными частями единого комплекса замкнутого безотходного производства дешевой экологически чистой продукции выращивания сушки хранения и переработки всех видов сельскохозяйственной продукции, включающего переработку отходов животноводства и птицеводства и растениеводства с получением высококачественной продукции (кормовых добавок, удобрений и т.п.). Внедрение указанного замкнутого производственного цикла целесообразно осуществлять поэтапно. 

· Первый, второй год - увеличение эффективности действующих предприятий (растениеводство, животноводство, птицеводство, производство сахара) за счет внедрения новых технологий (использование препаратов, установка оборудования). Проект не требует существенных капитальных вложений так как осуществляется на имеющейся производственной базе. 

· Третий год - создание новых предприятий (в т.ч. и на базе старых) с замкнутым циклом по производству и переработке продукции и всех видов отходов. 

Краткое описание указанных технологий прилагаем. 

Будем рады сотрудничать с Вами! 

С уважением, 

Генеральный директор              И.О. Яковлева 

Контактные телефоны: Руководитель проекта: Вытулев Олег Алексеевич тел. 8 916 610 26 02 

Генеральный директор: Яковлева Ирина Олеговна тел. 504 97 23, 446 67 32 

Приложение 1. 

Примеры эффективного применения предлагаемой комплексной технологии. 

Влияние обработки модулятором электромагнитного поля (МЭП) на энергию прорастания, всхожесть семян, результаты структурного анализа, качественные и количественные показатели урожайности озимой пшеницы. 

- Произведена предпосевная обработка семян и обработка площадей после всходов. Энергия прорастания семян на контрольном поле - 90%, всхожесть 95%, на обработанном - энергия прорастания - 97%, всхожесть - 99%. В осенний период развития растений высота растений на контрольном поле - 17 см., на обработанном МЭП поле - 20 см. 

Средняя высота растений в фазе весеннего кущения на контрольном поле - 22 см., коэффициент кущения - 3,8, средняя длина первичных корней - 12,3 см., среднее количество вторичных корней - 3,8, длина - 3,6 см, на обработанном МЭП поле средняя высота растений - 27 см., коэффициент кущения - 5,6, средняя длина первичных корней - 12,7 см., среднее количество вторичных корней - 6,2, длина - 4,3 см. Средний балл обеспечения нитратным азотом в фазе колошения на контрольном поле 3,1, на обработанном МЭП - 5,9. 

Количество растений, пораженных болезнью на фазе всходов - на контрольном поле - 5,1%, на обработанном МЭП поле - 1,0 %. Поражение болезнями растений на фазе трубкования : мучнистая роса - степень поражения на контрольном поле 12%, на обработанном МЭП поле - 4%, церкоспороз- степень поражения на контрольном поле - 8%, на обработанном МЭП поле - 2%. 

На период уборки урожая количество стеблей на контрольном поле 540 шт. на кв.м. из них продовольственных - 475 шт. кол-во зерен в колосе 29,7 шт, на поле, обработанном МЭП - 670 шт. на кв.м. из них продовольственных 600 шт. кол-во зерен в колосе 32,5 шт. Урожайность на контрольном поле - 26,8 центнеров с гектара, на обработанном МЭП - 33,00 центнеров с гектара. Содержание белка в зерне с контрольного поля - 13,12%, клейковина - 24,8%. IDK - 90%, на обработанном МЭП поле белок - 15,37%, клейковина - 33,6%, IDK - 89. 

Аналогичные результаты получены при обработке других злаковых культур как яровых (овес, ячмень, рис), так и озимых (ячмень, рожь, третикали). 

При выращивании сахарной свеклы с применением вышеуказанной технологии, на 70% сокращены расходы минеральных удобрений и на 50% химикатов для хим. прополки, прибавка урожая по сравнению с контрольными данными составила 4,5-5 тонн на га., дегестия выше на 1 -1,5 едины, доброкачественность повысилась на 2,2 ед. На листовом аппарате на протяжении всего периода вегетации полностью отсутствовало поражение мучнистой росой, церкоспорозом, на корнеплодах так же полностью отсутствовало поражение болезнями. 

При полном комплексе обработки от семенного материала томатов и клубней картофеля до уборки получен следующий результат. По сравнению с контрольным урожайность картофеля повысилась на 28-30%, томатов - на 35-40% с одновременным снижением объема вносимых удобрений на 70% и на однократную хим. прополку на 50%. В период вегетации не наблюдалось поражение растений фитофторозом, мучнистой росой, колорадским жуком, и не применялось других средств по борьбе с указанными поражениями . После выкопки картофеля на клубнях не было поражений фитофторозом. На плодах томатов так же отсутствовали следы поражения фитофторозом, срок их хранения продлился на 10-15 суток. 

Аналогичная технология применялась при выращивании огурцов, сладкого и горького перца, редиса, редьки, кабачков, баклажан, всех видов бахчевых, лука, чеснока. 

При выращивании капусты применялась дополнительно технология по борьбе с вредителями. Минимальная прибавка урожая на указанных культурах составила от 30 до 50%. 

При выращивании подсолнечника норма применения удобрений была снижена на 70%, средств по борьбе с сорняками на 50% , минимальная прибавка урожая составила 22-25%. 

При выращивании кукурузы прибавка урожая по зеленой массе 140-150 центнеров с га., по зерну - 38-45 %. 

Прибавка урожая при выращивании льна по волокну составила 50-55 %, по семенам - 0,13 центнера с гектара. Применение препаратов по хим. прополке сократилось на 50%, удобрений - на 65-70%. 

При выращивании хлопка производится предпосевная обработка семян, предпосевная обработка площадей по стимуляции роста семян сорных растений с последующим их механическим уничтожением. Следующая обработка производится по всходам хлопка и в период вегетации. Указанная методика позволяет вырастить хлопок без применения гербицидов и средств защиты от болезней и сократить норму расхода удобрений на 50-70%. Применение этой методики дало следующий результат. На контрольном участке было 76-80 корзинок на кусте, а на обработанном поле - в среднем 116-120 корзинок на кусте. Созревание урожая произошло на 5-7 суток раньше, чем на контрольном поле. Хлопок получился тонковолокнистым, высокого качества. 

Уважаемые господа! 

Наша компания предлагает для внедрения на Вашем предприятии новую высокоэффективную комплексную технологию по выращиванию сельскохозяйственных культур. Предлагаемая технология не нарушает обычно используемый план агротехнических мероприятий и не требует использования дополнительной сельхозтехники, оборудования и трудозатрат. Ее применение увеличивает рентабельность производства за счет следующих факторов: 

· экономия посевного материала, в т.ч. за счет повышения всхожести семян; 

· уменьшение в первый год - в два, а в последующие - в десять раз затрат на азотные удобрения; 

· уменьшение на минимум на 90% затрат на приобретение средств по борьбе с болезнями; 

· уменьшение на 80% затрат на средства борьбы с вредителями; 

· уменьшение затрат на средства борьбы с сорняками; 

· уменьшения затрат на энергоносители и оплату труда в случае отсутствия необходимости проведения агротехнических мероприятий по внесению удобрений и средств борьбы с болезнями и вредителями. 

Применение технологии увеличивает урожайность сельскохозяйственных культур на 30 - 80 % в зависимости от вида культуры и специфических условий конкретного хозяйства. 

Технология обеспечивает ускорение корнеобразования и рыхление почвы, способствует увеличению ее теплоемкости с повышением температуры в холодный период на 5-7 градусов Улучшается качество перезимовки озимых культур, что позволяет снизить норму их высева. В летний период отсутствуют трещины на почве, не перегревается ее поверхность и корневая система растений, что позволяет сократить сроки вегетации на 7-15 суток. Норма высева яровых культур может быть снижена на 30-50% за счет повышенного кущения. Применение технологии способствует эффективному восстановлению плодородия почв, сдерживанию развития вредных микроорганизмов. Устраняются факторы, мешающие повторной посадке культуры на прежнем месте без замены почвы. Так же снижается зависимость развития растений от неблагоприятных погодных условий, в т.ч. засухи. 

При обработке посевных площадей по нашей технологии производится обеззараживание пахотного слоя почвы. При использовании технологии на протяжении нескольких сезонов, снижается содержание в почве нитратов, нитритов и прочих вредных для человека и растений веществ. 

Технологический комплекс включает в себя применение препарата БАПС-1 (Биологически активная питательная среда) и использование прибора Волна - 5, генерирующего электромагнитное поле слабой напряженности. Осуществляется обработка посевных площадей и семенного материала электромагнитным полем и препаратом БАПС-1 на различных этапах вегетации растений. 

Получив от Вас информацию об особенностях Вашего производства (свойствах почвы, выращиваемых культурах, данных по севообороту) мы разработаем оптимальную для этих условий схему применения нашей технологии. 

Нами предусмотрена гибкая система оплаты предоставляемых услуг. Использование нашей технологии позволит Вам снизить себестоимость производства единицы продукции, улучшив при этом ее качественные показатели. 

Мы готовы участвовать в проектах по выращиванию любых видов сельхозпродукции в любых объемах (но не менее 1000 га). 

Мы рассмотрим предложения о создании совместного бизнеса на базе заинтересованного в использовании технологии предприятия, готового провести полный цикл предлагаемых нами агроприемов в течение нескольких сезонов с последующей демонстрацией другим хозяйствам результатов применения технологии, проведения семинаров. Мы готовы провести обучение и подготовку специалистов заинтересованной компании, а так же предоставить методические материалы, оборудование и препараты для самостоятельного использования технологии. 

Будем рады сотрудничать с Вами! 

С уважением, 

Генеральный директор              И.О. Яковлева 

Приложение 1. 

РАСТЕНИЕВОДСТВО 

Существующая и используемая в настоящее время система земледелия включает в себя интенсивную обработку почв химическими препаратами, что приводит к увеличению зависимости эффективности выращивания сельскохозяйственных культур от постоянного увеличения объемов вносимых удобрений и химических средств защиты от болезней, вредителей и сорняков, постепенному накоплению в почве вредных для человека и растений веществ и высокой растущей себестоимости выращивания сельскохозяйственной продукции. При сложной экономической ситуации в АПК и постоянном ухудшении общей экологической обстановки указанная система становится непригодной с точки зрения требований экологии и экономически нецелесообразной. 

Предлагаемая комплексная технология компенсирует недостатки существующих систем земледелия за счет включения в технологии элементов биологизации, экологизации, адаптивности и ресурсосбережения. 

Оборудование МЭП (модулированного электромагнитного поля) дистанционного воздействия эффективно используется при выращивании сельскохозяйственных культур. На всех этапах вегетации осуществляется дистанционное обеспечение полноценного питания растений, защита от всех видов болезней и вредителей (тля, трипсы, блошка, хлебный и колорадский жук, клоп черепашка и т.п.). Подвергшиеся обработке растения развиваются быстрее, не подвержены заболеваниям, вызревают раньше контрольных (не обработанных). По данным производственных испытаний у обработанных семян всходы появляются на 2-3 дня раньше, а урожай созревает быстрее на 5 и более дней. Биоэлектростимуляция активизирует группу ферментов, отвечающих за начальный период развития растения и, вместе с наличием комплекса питательных элементов в зоне развития первичной корневой системы, обеспечивает более ранний переход на автотрофное питание, что в дальнейшем позволяет получить более высокую продуктивность. Снижаются расходы на применение ядохимикатов, снижаются расходы на внесение минеральных удобрений на единицу продукции, снижается зависимость урожая от погодных условий. В отличие от СВЧ-приборов, применение МЭП-оборудования не оказывает повреждающего действия на генетический аппарат клеток, что имеет принципиальное значение. 

В процессе обработки осуществляется воздействие МЭП на почву, семена и растения на различных этапах вегетации. При подборе оптимальной программы воздействий учитываются индивидуальные особенности конкретной выращиваемой культуры, климатические условия, свойства почв и состояние посевного материала. Так же принимается в расчет информация о видах заболевании, вредителей и сорняков, от которых страдает эта культура в данной местности и факторы риска, связанные с местными погодными условиями. 

1. Общие принципы и практический подход к внедрению комплексной технологии увеличения эффективности производства в растениеводстве. 
1.1. Базовые принципы технологии. 

Базовыми принципами внедрения предлагаемой технологии являются: 

· комплексная обработка пахотных земель; 

· отбор биологически полноценных семян; 

· комплексная обработка посевного материала; 

· комплексная обработка растений по всходам и на различных этапах вегетации; 

· обработка растений пред уборкой урожая для улучшения качественных показателей продукции и семенного материала. 

Таким образом, технологический комплекс имеет следующие аспекты: 

· обеспечение растениям полноценного (необходимого для высоких качественных и количественных показателей урожая) питания и защиты от сорняков, болезней и вредителей на всех этапах вегетации, то есть создание условий, в которых реализуется высокая продуктивность; 

· при соблюдении вышеуказанных условий, в определенных пределах, за счет обработки МЭП и биологически активных препаратов, содержащих соответствующие элементы и вещества, производится дополнительная активизация ростовых процессов и обеспечение клеток растения питательными веществами, способствующими еще большему увеличению их продуктивности (увеличению качественных и количественных характеристик урожая); 

· при использовании технологии не происходит изменений в генетическом аппарате клеток, в первые годы многократно снижается, а в последствии полностью исключается внесение на обрабатываемые посевные площади химических, токсичных средств борьбы с болезнями, вредителями и сорняками, химических удобрений. Многократная комплексная обработка почвы существенно снижает содержание, а впоследствии ликвидирует остаточные вредные для человека химические вещества. В результате получается экологически чистая продукция с высокими вкусовыми качествами и низкой себестоимостью. 

1.2. Практический подход к внедрению технологии. 

В соответствии с вышеуказанными принципами, учитывая реальные технические возможности их применения в условиях конкретного производства, составляется индивидуальный план комплексного или поэтапного внедрения технологии. Технология гибкая и может быть внедрена на всем производстве одновременно, или частями и поэтапно на отдельных участках по мере появления необходимых технических возможностей (например, условий для обработки МЭП или биологически активными препаратами посевного материала, внесения БАПС-1 на посевную площадь на каком-либо этапе вегетации растений и т.п.). Допустимо использование отдельно некоторых элементов комплексной технологии, что так же приводит к увеличению эффективности производства. Так же надо отметить, что технология включает в себя уникальные наработки по борьбе с такими вредителями растений, как нематода, проволочник. Обработка посевных площадей, растений и посевного материала МЭП дает возможность полностью решить эту проблему. 

1.3. Преимущества использования в рамках комплексной технологии биологически активных препаратов (на примере препарата БАПС-1). 
В растениеводстве целесообразно использовать комплексную систему обработки. То есть кроме электромагнитной обработки семян, почвы и растений проводится так же их обработка препаратами, например - препарат БАПС-1. Препараты добавляются в водные растворы химических и биологических средств, используемые при проведении различных обычно применяемых агроприемов (борьбе с болезнями, сорняками, вредителями, протравливании семян перед посадкой, подкормке растений и т.п.), или вносятся отдельно в водном растворе, при отсутствии необходимости в проведении указанных агроприемов. 

Биологически активная питательная смесь (БАПС-1) содержит все необходимые вещества для обеспечения питания и оптимизации процессов жизнедеятельности растений в период вегетации, при его полной совместимости с любыми химическими реагентами. 

БАПС не обладает канцерогенными и мутагенными свойствами, не токсичен и полностью усваивается растениями без побочных действий. БАПС-1 способствует ускорению корнеобразования и рыхлению почвы, увеличению ее теплоемкости с повышением температуры в весеннее-осенне-зимний период на 5-7 градусов. В летний период отсутствуют трещины на почве, не перегреваются ее поверхность и корневая система растений, что позволяет сократить сроки вегетации на 7-15 суток, норма высева яровых культур может быть снижена на 30-50% за счет повышенного кущения и увеличения образования колосков в колосьях. В зимний период улучшается качество перезимовки озимых культур, что так же позволяет снизить норму их высева на 30-50%. Нанесение БАПСа-1 после всходов в разные сроки вегетации растений обеспечивает комплексное питание с защитой от всех видов болезней, стимулирует ростовые процессы и обеспечивает улучшение качественных и количественных показателей урожая. Минимальная прибавка урожая при использовании технологии с применением БАПСа-1 при благоприятных условиях составляет 25-35%, а в неблагоприятных условиях - 50-80%. 

При внесении на обрабатываемую прибором площадь водных растворов средств по борьбе с болезнями, вредителями и сорняками, концентрация указанных веществ в растворах должна быть меньше в два и более раз, чем обычно применяется. Эффективность таких средств при этом не уменьшится. При использовании приборной обработки в комплексе с внесением препаратов, полученных по вышеуказанной методике (например, препарата БАПС-1) можно полностью отказаться от использования указанных химических средств. 

2. Комплексная технология возделывания однолетних сельскохозяйственных культур (злаковых, пасленовых, масличных, бобовых и т.д.) с использованием электромагнитной обработки почвы, семян, растений на различных этапах вегетации и биологически активных питательных веществ. 
2.1. Обработка почвы после уборки урожая. 

Обработка почвы после уборки урожая с целью ускоренного разложения клетчатки стерни, образования и накопления в почве азота, фосфора, калия и других полезных элементов и веществ с одновременным обеззараживанием почвы с предотвращением в будущем корневых гнилей растений, разложения содержащихся в почве токсинов и прочих вредных для человека и растений соединений. Так же помимо проведения приборной обработки рекомендуется внесение на почву биологически активного препарата комплексного воздействия БАПС-1. В этом случае в несколько раз увеличивается эффективность проводимого агромероприятия как в аспекте увеличения плодородия почвы, так и в аспекте ее обеззараживания. Применение БАПСа-1 способствует эффективному восстановлению плодородия почв, сдерживанию развития вредных микроорганизмов. БАПС-1 устраняет факторы, мешающие повторному посеву сельскохозяйственных культур на прежнем месте без замены почвы. 

2.2. Предпосевная обработка почвы. 

Этот раздел работ является ещё одним из способов биоэлектростимуляции среды с использованием специального оборудования, принцип которого заключается в активизации ранних фаз развития семян сорняков перед посевом основных культур, и провоцируя их дружно-интенсивные всходы, что дает возможность к более полному их механическому уничтожению. Одновременно происходит обеззараживание плодородного слоя почвенного грунта(профилактика) от грибковых и вирусных заболеваний. Поверхностное нанесение питательной смеси(БАПС) перед обработкой почвы способствует быстрому разложению растительных остатков, что приводит к дополнительному накоплению основных питательных веществ в почве. 

Весь комплекс указанных мероприятий способствует постепенному восстановлению плодородия почвы, с выведением агентов закисления, засоления и других вредных включений. Применение нового способа предпосевной подготовки почвы позволяет сократить применение гербицидов на 50%, а также снизить степень поражения сельскохозяйственных культур от патогенных микробов. 

Так же для увеличения эффекта может дополнительно проводиться обработка посевной площади биологически активными препаратами (например, модификациями препарата БАПС. 

2.3. Предпосевная обработка семян. 

Одним из первоначальных этапов получения программируемого урожая является качественная подготовка семян. Посев травмированных, с низкими посевными качествами семян, незащищенных от возбудителей заболеваний уже на первых этапах органогенеза отрицательно сказывается на продуктивности культурных растений. Использование дорогостоящих протравителей для обеззараживания семян значительно увеличивает стоимость затрат на единицу производимой продукции. 

Комплексная предпосевная подготовка семян, разработанная специалистами Научно-производственной лаборатории включает: 
· отбор биологически полноценных семян; 

· нанесение на семена биологически активной питательной смеси; 

· биоэлектростимуляция посевного материала. 

Отбор биологически полноценных семян. 

Принцип работы сепарирующих устройств основан на действии сил разной физической природы, действующих на семена при их размещении в электрическое поле. Отбор биологически полноценных семян на сепараторе осуществляется по совокупности физических и электрических свойств. Это позволяет: 

· разделить семена по совокупности свойств (массе, плотности, всхожести, силе роста) представляющих высококачественный, биологически полноценный материал обеспечивающий наибольшую урожайность, т.е. повысить урожайность культуры не менее чем на 15-20 %. 

· сократить расход посевного материала до двух раз; 

Разделение семян на сепараторе, осуществляемое по совокупности свойств, принципиально отличает его от устройств, в которых разделение осуществляется только по физическим свойствам. 

Получение подобных результатов при использовании традиционного оборудования невозможно. 
Нанесение на семена биологически активной питательной смеси. 

Разработанный состав биоактивной питательной смеси является сбалансированным набором органических и минеральных веществ, макро- и микро- элементов, витаминов на основе экологически чистого прилипателя, усиленный биологически-активными компонентами. 

Питательная смесь: 

· применяется для широкого спектра сельскохозяйственных культур; 

· наноситься на семена и на вегетирующие растения при внекорневой подкормке; 

· не имеет ограничений по срокам хранения: 

· совместима с традиционно применяемыми гербицидами и фунгицидами 

Биоэлектростимуляция. 

Принцип действия заключается в том, что в покоящихся воздушно-сухих семенах воздействием электромагнитного поля, созданного с помощью электромагнитного модулятора, возникает активизация фенолсидазных и альфа-амилазных ферментов. Первая группа ферментов способствует делению апикальных клеток зародыша, вторая группа обеспечивает питанием развивающийся зародыш за счет запасных веществ эндосперма зародыша. В результате семена быстрее прорастают, у них развивается более мощная корневая система и крепкий росток. 

В полевых условиях растения из обработанных семян развиваются быстрее и вызревают раньше контрольных растений. По данным производственных испытаний у обработанных семян всходы появлялись на 2-3 дня раньше, а урожай созревал быстрее на 5 и более дней. 

Предложенная технология проста: посевной материал может находиться в любой таре и в любом количестве, может быть протравленным т.к. перетаривание не требуется. Единственное ограничивающее условие данной технологии заключается в том, что посевной материал должен быть высеян в минимальные сроки т.к. по истечении 8-10 дней эффект от обработки начинает заметно снижаться. 

Каждое из мероприятий комплексной предпосевной подготовки семян направленно на решение совершенно определенных задач. 

1. Применение сепаратора: 

-позволяет производить отбор высококачественного посевного материала, обеспечивающего максимальную урожайность; 

-позволяет получить высококачественный посевной материал непосредственно в хозяйствах из урожая элиты, первой и второй репродукций. 

2. Нанесение питательной смеси на поверхность отсепарированного семенного материала обеспечивает питание растений в начальный период развития. 

3. Биоэлектростимуляция активизирует группу ферментов, отвечающих за начальный период развития растений, и вместе с наличием комплекса питательных элементов в зоне развития первичной корневой системы обеспечивает более ранний переход на автотрофное питание, в дальнейшем реализуется и в более высокой продуктивности. 

Получение максимального эффекта достигается выполнением всех трех приемов предпосевной подготовки семян. 
Кроме достоверной прибавки урожая предлагаемая подготовка семян обеспечивает: 

1.Снижение расходов от применения ядохимикатов. 

2.Сокращение внесения минеральных удобрений в пересчете на единицу полученной продукции. 

3.Получение минимально-гарантированной прибавки урожая до 15-20%. 

4.Снижение зависимости результатов урожая от погодных условий. 

5.Получение более высоких показателей качества с/х продукции. 

6.Снижение затрат на производство с/х продукции. 

7.Сокращение расхода посевного материала злаковых и овощных до 50 %. 

8.Сбережение полученных отходов для хозяйственных целей (кормопроизводство). 

2.4. Обработка по всходам. 

Следующая обработка производится после появления всходов с одновременным обеззараживанием плодородного слоя почвы. Осуществляется некорневая подкормка, защита от болезней и вредителей, борьба с сорняками, стимуляция ростовых процессов при снижении объема вносимых удобрений. В случае внесения на посевную площадь биологически активных препаратов (например, препарата БАПС-1) - в первый год на 50-70% снижается объем вносимых удобрений в последующие годы от них можно отказаться полностью. Одновременно происходит разрыхление почвы, что приводит к лучшему удержанию влаги в почве в засушливый период, отсутствию застоя воды на поверхности в период дождей, почва летом не перегревается, а в зимний период имеет температуру на 6-7 градусов выше, что способствует успешной перезимовке озимых культур. 

2.5. Обработки на различных этапах вегетации. 

Последующие обработки производятся на различных этапах вегетации растений. Целью этих обработок является стимуляция ростовых процессов, обеспечение полноценного питания растений, борьба с сорняками, болезнями и вредителями, улучшение качественных и количественных показателей урожая культур и сохранности продукции после уборки урожая. 

2.6. Примеры эффективного применения предлагаемой комплексной технологии. 

Влияние обработки МЭП на энергию прорастания, всхожесть семян, результаты структурного анализа, качественные и количественные показатели урожайности озимой пшеницы. 

- Произведена предпосевная обработка семян и обработка площадей после всходов. Энергия прорастания семян на контрольном поле - 90%, всхожесть 95%, на обработанном - энергия прорастания - 97%, всхожесть - 99%. В осенний период развития растений высота растений на контрольном поле - 17 см., на обработанном МЭП поле - 20 см. 

Средняя высота растений в фазе весеннего кущения на контрольном поле - 22 см., коэффициент кущение - 3,8, средняя длина первичных корней - 12,3 см., среднее количество вторичных корней - 3,8, длина - 3,6 см, на обработанном МЭП поле средняя высота растений - 27 см., коэффициент кущения - 5,6, средняя длина первичных корней - 12,7 см., среднее количество вторичных корней - 6,2, длина - 4,3 см. Средний балл обеспечения нитратным азотом в фазе колошения на контрольном поле 3,1, на обработанном МЭП - 5,9. 

Количество растений, пораженнх болезнью на фазе всходов - на контрольном поле - 5,1%, на обработанном МЭП поле - 1,0 %. Поражение болезнями растений на фазе трубкования : мучнистая роса - степень поражения на контрольном поле 12%, на обработанном МЭП поле - 4%, церкоспороз- степень поражения на контрольном поле - 8%, на обработанном МЭП поле - 2%. 

На период уборки урожая количество стеблей на контрольном поле 540 шт. на кв.м. из них продовольственных - 475 шт. кол-во зерен в колосе 29,7 шт, на поле, обработанном МЭП - 670 шт. на кв.м. из них продовольственных 600 шт. кол-во зерен в колосе 32,5 шт. Урожайность на контрольном поле - 26,8 центнеров с гектара, на обработанном МЭП - 33,00 центнеров с гектара. Содержание белка в зерне с контрольного поля - 13,12%, клейковина - 24,8%. IDK - 90%, на обработанном МЭП поле белок - 15,37%, клейковина - 33,6%, IDK - 89. 

Аналогичные результаты получены при обработке других злаковых культур как яровых (овес, ячмень, рис), так и озимых (ячмень, рожь, третикали). 

При выращивании сахарной свеклы с применением вышеуказанной технологии, на 70% сокращены расходы минеральных удобрений и на 50% химикатов для хим. прополки, прибавка урожая по сравнению с контрольными данными составила 4,5-5 тонн на га., дегестия выше на 1 -1,5 едины, доброкачественность повысилась на 2,2 ед. На листовом аппарате на протяжении всего периода вегетации полностью отсутствовало поражение мучнистой росой, церкоспорозом, на корнеплодах так же полностью отсутствовало поражение болезнями. 

При полном комплексе обработки от семенного материала томатов и клубней картофеля до уборки получен следующий результат. По сравнению с контрольным урожайность картофеля повысилась на 28-30%, томатов - на 35-40% с одновременным снижением объема вносимых удобрений на 70% и на однократную хим. прополку на 50%. В период вегетации не наблюдалось поражение растений фитофторозом, мучнистой росой, колорадским жуком, и не применялось других средств по борьбе с указанными поражениями . После выкопки картофеля на клубнях не было поражений фитофторозом. На плодах томатов так же отсутствовали следы поражения фитофторозом, срок их хранения продлился на 10-15 суток. 

Аналогичная технология применялась при выращивании огурцов, сладкого и горького перца, редиса, редьки, кабачков, баклажан, всех видов бахчевых, лука, чеснока. 

При выращивании капусты применялась дополнительно технология по борьбе с вредителями. Минимальная прибавка урожая на указанных культурах составила от 30 до 50%. 

При выращивании подсолнечника норма применения удобрений была снижена на 70%, средств по борьбе с сорняками на 50% , минимальная прибавка урожая составила 22-25%. 

При выращивании кукурузы прибавка урожая по зеленой массе 140-150 центнеров с га., по зерну - 38-45 %. 

Прибавка урожая при выращивании льна по волокну составила 50-55 %, по семенам - 0,13 центнера с гектара. Применение препаратов по хим. прополке сократилось на 50%, удобрений - на 65-70%. 

При выращивании хлопка производится предпосевная обработка семян, предпосевная обработка площадей по стимуляции роста семян сорных растений с последующим их механическим уничтожением. Следующая обработка производится по всходам хлопка и в период вегетации. Указанная методика позволяет вырастить хлопок без применения гербицидов и средств защиты от болезней и сократить норму расхода удобрений на 50-70%. Применение этой методики дало следующий результат. На контрольном участке было 76-80 корзинок на кусте, а на обработанном поле - в среднем 116-120 корзинок на кусте. Созревание урожая произошло на 5-7 суток раньше, чем на контрольном поле. Хлопок получился тонковолокнистым, высокого качества. 

МЭП эффективно используется для защиты сельскохозяйственных культур от болезней. 

3. Комплексная технология возделывания многолетних сельскохозяйственных культур (злаковых, пасленовых, масличных, бобовых, косточковых, семечковых деревьев и кустарников, ягод, фруктов и т.д.) с использованием электромагнитной обработки почвы, семян, растений на различных этапах вегетации и биологически активных питательных веществ. 
Введение. 
Подбор программ и обработка многолетних сельскохозяйственных культур производится по методике, аналогичной приведенной в предыдущей главе. Отличие заключается в сроках и периодах проведения этапов работ, а так же дополнительных этапов работ. 

При возделывании многолетних трав - клевера, тимофеевки, козлятника, злаковых и т.д. производится многократная комплексная обработка в период вегетации. В случае выращивания трав на семена - дополнительная обработка в период цветения. В случае высева в первый год - аналогично выращиванию однолетних культур. Так же, например, эталон подбирается таким образом, чтобы увеличилось содержание белка в клетках растений. 

3.1. Примеры эффективного применения предлагаемой комплексной технологии в питомниках. 

При выращивании садов и виноградников производится отбор и комплексная предпосевная обработка семян, что резко ускоряет качественный изначальный рост. Так же для улучшения приживаемости прививок и черенковании производится комплексная обработка МЭП и биологически активным препаратом (например, БАПС-1) до и после прививки или черенкования в питомниках. 

Персик, абрикос, слива, вишня, черешня и другие. 

Производится комплексная обработка весной перед распусканием почек совмещено с препаратами по борьбе с вредителями (5-10% от обычно вносимого объема), сразу после цветения аналогичная обработка. Следующая обработка производится после уборки урожая с целью увеличения урожая на следующий год (образуются повышенное количество цветоносных почек) и с целью защиты растений от болезней. Урожайность повышается минимум на 30%. Технология позволяет предотвратить поражение растений тлей и мучнистой росой. 

- Косточковый сад (культура - персик), площадь 165 га. 

Сад обрабатывался медным купоросом (1% и 0,75% концентрации) 2-х кратно. В связи с неблагоприятными погодно-климатическими условиями сад был заражен курчавостью листьев персика на всей площади. Эффект от дополнительной обработки фунгицидами не был получен из-за сильных осадков. Применение МЭП оборудования дало следующий эффект. За период с 5 мая по 24 мая по угнетению болезней было проведено 10 обработок. Дальнейшего развития болезни не произошло. Для активизации роста молодых побегов персика проведено с 24 мая по 24 июня 6 обработок МЭП. 

Яблоня, груша. 

Производится комплексная обработка весной перед распусканием почек совмещено с препаратами по борьбе с вредителями (5-10% от обычно вносимого объема), сразу после цветения аналогичная обработка. Следующая такая же обработка производится через 15-20 дней после цветения, в начале лета от плодожорки. После уборки урожая проводится обработка с целью увеличения урожая на следующий год (образуются повышенное количество цветоносных почек) и с целью защиты растений от болезней. Урожайность увеличивается минимум на 30%, сахаристость увеличивается на 0,5 ед., продлевается срок хранения. Технология позволяет ликвидировать поражения мучнистой росой, плодожоркой, тлей, паршой. 

Малина, ежевика, земляника, смородина, крыжовник. 

Производится комплексная обработка весной перед распусканием почек, сразу после цветения проводится обработка, совмещенная с применением 5-10% от вносимого обычно препарата для борьбы с вредителями. Следующая такая же обработка производится через 15-20 дней после цветения. После уборки урожая проводится обработка с целью увеличения урожая на следующий год (образуется повышенное количество цветоносных почек) и с целью защиты растений от болезней. Урожайность увеличивается минимум на 25%. 

При обработке виноградников получен следующий результат. Проведено с 5 мая по 1 июля 18 обработок МЭП. За период выращивания урожая болезни растений на виноградниках отсутствовали. Обеспечена возможность длительного хранения винных сортов винограда ( в том числе обеспечение сохранности гроздей до уборки) и получение из него качественного виноматериала 

Производится комплексная обработка от болезней весной перед распусканием почек, перед цветением проводится следующая обработка совмещенная с добавлением хим. препарата для борьбы с сорняками (50% от обычно вносимого объема). Очередная обработка производится через 10-15 дней после цветения. Следующая обработка производится за 10-15 дней до созревания. Урожайность увеличивается минимум на 30-35%. Полностью отсутствует поражение болезнями гроздей, не менее, чем на единицу увеличивается сахаристость, столовые сорта имеют более длительный срок хранения. Комплекс работ позволяет получить качественную лозу, улучшить ее перезимовку и обеспечить высокий урожай в следующем году. 

4. Использование комплексной технологии при выращивании комнатных и садовых декоративных растений. 
Технология успешно применяется при выращивании комнатных и садовых растений. При транспортировке растений снижаются потери. Методика аналогична изложенным выше. 

5. Выращивание лесных и парковых насаждений. 
Благодаря способу комплексной подготовки семян ( т.е. их отбор и последующая комплексная обработка) резко ускоряется изначальный качественный рост, что позволяет сразу посадить семена декоративных кустарников, ценных пород деревьев, многолетников и однолетников в открытый или защищенный грунт минуя питомники в процессе их выращивания. 

Также предлагается новый метод по улучшению приживаемости прививок и черенкования деревьев садов, виноградников и лесов. 

Приложение 2. 

Подработка, сушка, сортировка и хранение зерна и зерновой группы. 

Нами разработана и полностью готова к применению экономически выгодная комплексная технология подработки, сушки, хранения и сортировки зерна. 

Технология подработки и хранения позволяет: 

1. Снизить содержание токсинов (следствия поражения фузариумом, ржавчиной и т.п.) в обрабатываемой продукции. 

2. Произвести обеззараживание продукции. 

3. Улучшить качественные показатели продукции, а именно: 

· увеличить клейковину до 6 единиц; 

· снизить ИДК до 90-75 единиц; 

· повысить содержание белка. 

Эффект достигается за счет комплексного дистанционного воздействия на зерно электромагнитным полем. 

Предлагаемая технология имеет следующие преимущества: 

1. Для использования указанной технологии не требуется дополнительное переоборудование складских помещений, перетаривание и осуществление прочих изменений условий хранения и транспортировки продукции, а так же дополнительной вентиляции. 

2. Обеззараживание продукции обеспечивается без использования химических реагентов. 

3. Происходит обеззараживание помещения, в котором хранится продукция от плесневых грибков и прочих вредоносных микроорганизмов. 

Воздействие генерируемого специальным оборудованием электромагнитного поля безвредно для организма человека, что подтверждено соответствующим гигиеническим сертификатом. Исключены генетические изменения посевного материала. 

Мероприятия по отладке и оценке эффективности использования технологии. 

1. Подготовка опечатанных проб продукции, предназначенной для обработки (не менее 7 образцов). 

2. Актирование качественных показателей продукции перед обработкой. 

3. Отделение контрольного образца (пробы) продукции. 

4. Обработка оставшихся 6 проб в различных режимах. 

5. Анализ качественных показателей обработанных проб продукции. 

6. Сравнение полученных результатов анализов с контрольным образцом с целью выбора наилучшего из 6 вариантов обработки. 

7. Обработка промышленной партии продукции в подобранном оптимальном режиме. 

Качественную сушку и хранение зерна при любых условиях можно обеспечить без высоких энергозатрат, с использованием новых оригинальных решений этих проблем. 

Для сушки и хранения всех видов зерна и початков кукурузы в буртах, на токах и в складах предлагается создание специального оборудования с низкой стоимостью. 

Преимущества: 

· мобильность, простота установки оборудования для сушки; 

· сушка и обеззараживание всех видов зерна и початков кукурузы без термообработки и применения химических реагентов; 

· экологический эффект - зерно сушится естественным способом, не загрязняется окружающая среда; 

· простота загрузки и выгрузки; 

· высокая степень защиты от вредителей и грибковых инфекций и болезней. 

Так же возможно создание стационарных сооружений для сушки больших объемов зерна в элеваторах. 

Технология сортировки зерна при помощи специальных сепараторов. 

Принцип работы сепарирующих устройств основан на действии сил разной физической природы, действующих на зерно при его размещении в электрическом поле. Одновременно происходит обеззараживание зерна при помощи озона. Сортировка зерна на сепараторе осуществляется по совокупности физических и электрических свойств. Это позволяет разделить зерно по массе, плотности, всхожести, силе роста на следующие группы: 

· семенной высококачественный, биологически полноценный материал, обеспечивающий наибольшую урожайность, т.е. это позволяет повысить урожайность культуры не менее чем на 15-20 %. сократив при этом расход посевного материала до двух раз; 

· продовольственное зерно (1,2, 3 класс); 

· фуражное зерно; 

· зерно с высоким содержанием крахмала предназначенное для производства высококачественных спиртов; 

· зерно, пораженное болезнями и вредителями с повышенной токсичностью и прочими пороками ( это зерно в дальнейшем подвергается специальной обработке с целью обеззараживания и снижения его токсичности и может быть использовано для производства спиртов, приготовления кормов для животных и т.п.). 

Разделение семян на сепараторе, осуществляемое по совокупности свойств, принципиально отличается по эффективности от разделения только по физическим свойствам при помощи традиционного оборудования. 

ПЛАН ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ 

1. Встреча с руководителями хозяйств для ознакомления их с особенностями предлагаемой к использованию технологии, а так же для получения подробной информации о выращиваемых в хозяйстве культурах, календарном плане агроприемов, применяемых при их выращивании, используемых средствах защиты растений и вносимых удобрениях, свойствах почв, данных по севообороту и т.п. 

2. Выработка оптимальной схемы применения технологии в условиях хозяйства, прогноз результатов ее применения, составление календарного плана осуществляемых совместно с хозяйством мероприятий, подготовка договора с хозяйством, приложением к которому является указанный календарный план. 

3. Подписание договора и начало работ по нему. 

Эффективная и высокорентабельная технология для получения экологически чистой продукции в АПК. 

Наша компания осуществляет разработку и внедрение ряда новых высокоэффективных комплексных технологий в АПК. Предлагаемая технология по увеличению эффективности растениеводства разрабатывалась в течение 20 лет и успешно используется на многих комплексах АПК как России, так и Украины. 

В её основе лежит универсальный метод управления процессами жизнедеятельности живых организмов при воздействии электромагнитного поля с заданными параметрами. Существенным преимуществом метода является возможность подвергнуть обработке практически неограниченный объем вещества и площадь поверхности за короткое время, затратив при этом минимальное количество энергии. 

Технологический комплекс включает в себя препарат БАПС-1 (Биологически Активная Питательная Среда, созданная на основе только натуральных ингредиентов) для предпосевной обработки семян и внесения на посевные площади (150 г. на 1 га.) и прибор "Волна - 5", генерирующий электромагнитное поле слабой напряженности также для обработки семян и посевных площадей на различных стадиях вегетации растений. 

Воздействие используемого электромагнитного поля безвредно для здоровья человека и не влияет на хромосомный аппарат клеток обрабатываемой продукции (животных, растений), что подтверждено гигиеническим сертификатом и соответствующими лабораторными исследованиями. 

Предлагаемая технология не нарушает обычно используемый план агротехнических мероприятий и увеличивает рентабельность производства за счет следующих факторов: 

· экономия посевного материала, в т.ч. за счет повышения всхожести и энергии прорастания семян; 

· уменьшение в первый год - в два, а в последующие - в десять раз затрат на минеральные удобрения; 

· уменьшение на минимум на 50-90% затрат на приобретение средств по борьбе с болезнями и вредителями. 

Применение технологии увеличивает качественные показатели и урожайность сельскохозяйственных культур на 30 - 80 % в зависимости от вида культуры и специфических условий конкретного хозяйства. (Результаты производственного использования подтверждены многочисленными Актами). 

Технология обеспечивает рыхление почвы и восстанавливает ее естественный микробиологический фон, что ускоряет корнеобразование и способствует сохранению влаги в почве. При этом отсутствуют трещины на почве, улучшается качество перезимовки, сокращаются сроки вегетации на 7-15 суток. 

В настоящее время наша компания оказывает сервисные услуги по применению предлагаемой технологии на комплексах АПК. 

Получив от Вас информацию об особенностях Вашего производства (свойствах почвы, выращиваемых культурах, данных по севообороту) мы разработаем оптимальную для этих условий схему применения технологии. 

Нами предусмотрена гибкая система оплаты предоставляемых услуг. Использование нашей технологии позволит Вам снизить себестоимость производства единицы продукции, улучшив при этом ее качественные показатели. 

Будем рады сотрудничать с Вами! 

С уважением, 

Генеральный директор                 И.О. Яковлева 

Приложение 1. 

Информацию о работах, проведенных ООО "НПО "СИРИУС" в 2003 - 2005 годах можно получить в следующих хозяйствах. 

1. На протяжение трех сезонов мы успешно сотрудничаем с колхозом им. Крупской Бежецкого района Тверской области. На будущий год планируется увеличение объема работ в этом хозяйстве. Наша технология будет применяться на всем объеме его посевных площадей. Специалисты этого хозяйства участвовали вместе с нами в подготовке материалов и съемках для передачи "Крестьянская застава", показанной по ТВЦ в августе этого года. О результатах применения технологии можно получить информацию у председателя Ильина Владимира Васильевича и главного агронома хозяйства Николая Алексеевича. Тел. 8 0823136297, 8 0823120129. 

Оформление документов по оценки эффективности технологии в этом хозяйстве в 2005 г. нами еще не закончено. Высылаем акт за первый год работы. 

2. Успешно проведены работы по выращивания злаков в агрофирме "Сосково" Орловской области. Акт оценки эффективности использования технологии в этом хозяйстве также высылаем. В этом году мы начали работы по выращиванию озимой пшеницы. В следующем сезоне планируется увеличение объемов работ. Директор агрофирмы Ульяшин Александр Дмитриевич тел. 8 0866521338. 

Осенью объем выполняемых нами работ существенно увеличен, что обусловлено увеличением производственной базы. Нами заключены договора на выращивание озимых и яровых культур с хозяйствами Рязанской и Тульской областей. В настоящее время мы располагаем препаратом и оборудованием для проведения работ на площадях до 200 000 га. К весне 2006 г. эта цифра может быть увеличена в несколько раз. 

Далее прилагается подробное описание технологии и результатов ее использования на различных культурах. Начиная с 1985 г. технология успешно применялась на производственных объемах в разных регионах России и Украины. 

Комплексный метод оздоровления организма с применением электромагнитного модулятора (ЭММ) и биологически активных препаратов. 
Нами разработан и успешно применяется при излечении широкого спектра заболеваний оздоровительный комплекс, включающий в себя использование воздействий на человека электромагнитных колебаний со строго подобранными параметрами (ЭММ) и биологически активных препаратов. 

В отличие от СВЧ-приборов, применение ЭММ не оказывает повреждающего действия на хромосомный аппарат клеток, что имеет принципиальное значение. 

Комбинация различных режимов работы вызывает изменения клеточной стенки и цитоплазмы бактерий, грибов и др. простейших, приводя их в состояние плазмолиза, плазмоптиза или образуя переходные формы протопласта. 

Исследования, проводимые в лабораторных условиях с изолированными колониями различных микроорганизмов, а также с применением воздействия ЭММ на объекты окружающей среды (воздух, вода и др.) подтвердили неизменно резкое снижение колониеобразующих единиц золотистого стафилококка в 8-10 раз, кишечной палочки - в 3-5 раз, синегнойной палочки - в 1,5-2 раза, различных видов протея, грибов рода кандида, бацилл цереус, субтилис - в 3-5раз, грибов пенницилиум, мукор, ризопус, аспергиллиус, фумигатус - в 2 раза и т.д. 

Воздействие на макроорганизм более сложно и опосредованно. 

Осуществляемая биоэлектростимуляция рефлексогенных зон изменяет механизм обмена энергией между отдельными клетками и органами, восстанавливая естественные гормональные и биохимические параметры обмена веществ в организме. 

Терапевтическое воздействие идет в двух направлениях: тонизация и торможение биологически активных точек. В основе терапевтического эффекта лежит разность биопотенциалов клеток здоровых органов и систем и поврежденных клеток и структур (в частности малодифференцированных, неорганизованных клеток опухолей). 

Таким образом, достигается эффективное использование ЭММ при лечении злокачественных и доброкачественных опухолей, туберкулеза, бронхолегочных заболеваний, желудочно-кишечного и урогенитального трактов, лейкозов, язвенной болезни желудка и 12-типерстной кишки, язвенных энтеритах и колитах, бесплодии 1, 2 степени различного генеза, сердечно-сосудистых заболеваний. При лечении лейкемии эффективность достигает 90%. 

Обследование больных с дисбактериозами показало, что после 3-4-кратной обработки ЭММ происходит нормализация эубиоза в 95 % случаев. 

Существующая методика включает параллельное использование препаратов, изготовленных на основе биологически активных веществ, таких как женьшень, панты марала, продукты пчеловодства, сок грецкого ореха и целого ряда лекарственных растений. Происходит повышение энергетического потенциала отдельных органов и организма в целом, восстанавливаются оптимальные параметры гемодинамики, стимулируется деятельность желез внутренней секреции. Кроме того, происходит активация ауфлоры кишечника. 

Ряд препаратов принимается внутрь, другие используются в виде компрессов. 

Биологические активные препараты не содержат вредных для человека химических соединений и не имеют побочных эффектов. Они изготавливаются полностью на натуральной основе. 

Предлагаемый метод является одним из наиболее эффективных нетрадиционных методов оздоровления организма, объединив в себе последние достижения в области медицины и физики с формализацией древних китайских и славянских знаний об энергетике и физиологии человека и о лечебных свойствах препаратов растительного и животного происхождения. 

У пациентов, прошедших у нас комплексные курсы оздоровления организма, всегда наблюдается существенное облегчение или полное выздоровление от имевшихся у них заболеваний. 

Как происходит оздоровление. 

Процедуры оздоровления организма осуществляются курсами по 5-10 сеансов. 

На первом сеансе проводится комплексная диагностика состояния организма. Устанавливаются имеющиеся у пациента острые и хронические заболевания и причины их возникновения. Составляется строго индивидуальный план оздоровления организма, т.е. график приема биологически активных препаратов и обработок ЭММ. 

Оздоровление организма невозможно без нормализации состояния позвоночника. При необходимости назначается курс сеансов мануальной терапии и компрессы из биологически-активных препаратов. 

Со второго сеанса начинается индивидуальный комплексный курс оздоровления организма. 

По окончанию первого курса вновь производится комплексная диагностика по пульсу и осуществляется оценка состояния организма пациента. Как правило, к этому времени сам пациент уже ощущает существенное улучшение своего самочувствия. На этом этапе определяется длительность перерыва между курсами (как правило, 15-30 дней). 

Аналогично, следующий курс так же начинается с комплексной диагностики. 

Количество и специфика курсов лечения, необходимых для оздоровления каждого пациента, строго индивидуальны и подбираются в зависимости от особенностей организма, специфики и тяжести конкретных заболеваний. 

Дополнительные курсы. 

1. Курс омоложения организма, усиления либидо и увеличения сексуальной привлекательности у женщин и восстановления, поднятия потенции и усиления либидо у мужчин. 

Курс имеет сверх высокую эффективность, состоит из 7 - 10 сеансов контактной стимуляции ЭММ биологически активных точек на теле человека (процедура болезненна). Включает в себя использование биологически активных препаратов для оздоровления и очищения организма, специальных кремов и компрессов. 

2. Курс общего оздоровления, очищения, омоложения организма, поднятия жизненного тонуса, снятия синдрома повышенной усталости, избавления от депрессивных состояний, последствий стрессов и т.п. 

Курс состоит из 7-10 сеансов дистанционной обработки ЭММ. Включает в себя применение биологически активных препаратов как внутрь, так и в виде компрессов. При необходимости, включает в себя сеансы мануальной терапии. При соблюдении индивидуально для каждого пациента составленных рекомендаций по правильному питанию дает эффективное снижение лишнего веса. 

Комплексный препарат БАПС, созданный на основе биологически активных растительных компонентов при помощи ЭММ. 

Препарат БАПС изготовлен на основе биологически активных веществ, таких как женьшень, панты марала, продукты пчеловодства, сок грецкого ореха, целый ряд лекарственных растений. Срок изготовления микробиологической основы препарата под воздействием ЭММ - не менее 5 лет. 

При регулярном использовании препарата происходит повышение энергетического потенциала отдельных органов и организма в целом, восстанавливаются оптимальные параметры гемодинамики, стимулируется деятельность желез внутренней секреции. Препарат эффективно нормализует деятельность сердечно-сосудистой системы, нормализует давление, ликвидирует аритмию, излечивает заболевания желудочно-кишечного тракта, гастриты, язвенные энтериты и колиты, язвенные болезни желудка и 12-перстной кишки, эффективно способствует заживлению наружных ран. Препарат эффективен при реабилитации больных после инфарктов и инсультов. 

Препарат принимается утром натощак из расчета одна капля препарата на 10 килограммов веса пациента. Необходимое количество препарата разводится в 100 г. воды, причем сначала в рюмку наливается препарат, потом, постепенно, вливается вода при постоянном помешивании по часовой стрелке. Полученный раствор выпивается медленно, маленькими глотками. 

В случае пищевого отравления принимается двойная доза препарата два - три раза в день. 

При лечении поверхностных ран необходимо нанести препарат на рану и дать высохнуть. После этого можно осуществлять перевязку. Процедуру повторять раз в день до заживления раны. 

Препарат изготовлен полностью на натуральной основе и не содержит соединений, вредных для организма человека, его применение не имеет побочных эффектов. 

Уважаемые господа! 

Наша компания разработала и апробировала новые технологии по улучшению товарных свойств нефтепродуктов. 

В основе предлагаемых технологий лежат различные методы управления процессами при помощи контактного и бесконтактного воздействия электромагнитных полей с заданными параметрами на ароматические, нафтеновые и парафиновые углеводороды, содержащиеся в различных фракциях нефти с целью изменения их структурных свойств. 

Технологии позволяют во много раз уменьшить расходы по доведению качества нефтепродуктов до стандартной спецификации на нефтеперабатывающих заводах, нефтебазах, в выходных портах. Технологии имеют следующие преимущества: 

· Вышеуказанные химические реакции идут при температуре и давлении окружающей среды. 

· Вышеуказанные реакции могут производиться в емкостях для хранения нефтепродуктов без дополнительных затрат на перетаривание. 

· Используемое для реализации технологий оборудование имеет низкую себестоимость (от 1000 до 10 000 USD за единицу оборудования), высокую надежность, устанавливается параллельным подключением к существующему технологическому процессу без его остановки. Обрабатываемый единицей оборудования объем составляет от 100 до 10000 тонн в сутки в зависимости от конфигурации производственных емкостей и свойств сырья, потребляемая единицей оборудования мощность не превышает 0,5-2 кВт в сутки. Воздействие оборудования безвредно для здоровья человека, что подтверждено соответствующими сертификатами. 

Первичная оценка эффективности работы данной технологии может быть сделана например по котировкам на газойль для рынка Роттердама за прошлый год. В зависимости от содержания серы в различных сортах дизтоплива разница составляла 30-70 долларов на тонну в зависимости от сезона и времени продажи. 

Это означает, что для владельцев порта Вентспилс, который ежемесячно поставлял более 1 млн. тонн дизтоплива на экспорт дополнительная прибыль при применении нашей технологии могла бы составить за год 360-840 млн. долларов США. 

Аналогичная эффективность достигается и при изменении качества мазутов по сере или бензинов по октановому числу при расчетах по котировкам Platt's на рынках Италии или Роттердама. 

Приводим краткое описание основных технологий. 

1. Технология позволяет без добавления присадок в бензиновую фракцию поднимать октановое число бензина на несколько пунктов. При проведении подобного процесса с дизтопливом его цетановое число повышается на несколько пунктов. В ходе электромагнитного воздействия на бензиновую фракцию происходят реакции изомеризации нормальных парафинов и как результат этого увеличение октанового числа бензина, а для дизтоплива доказаны обратные реакции, что повышает цетановое число. 

2. Другой, не менее эффективной технологией, разработанной нами, является технология по обессериванию фракций тяжелых и легких нефтепродуктов. За счет замены известных и традиционных нефтехимических способов обeссеривания на электрохимический происходит существенное снижение себестоимости этих процессов. 

3. Так же нами получены положительные результаты при повышении качественных характеристик и снижении вязкости нефти, что приводит, в частности, к увеличению дебета скважин. 

Разработка комплекса оборудования и регламентов его использования осуществляется под конкретное производство заказчика с учетом специфических свойств сырья и особенностей производства. Точный экономический расчет эффективности технологии для конкретного производства можно сделать после электромагнитной обработки в лабораторных условиях сырья и продукции заказчика и химических анализов обработанных проб, а так же изучения особенностей производства. Так же это необходимо для подбора оптимальной программы обработки сырья с различных месторождений и получаемой из него продукции. 

Мы готовы разработать комплекты оборудования и регламенты его работы под производство заказчика, осуществить продажу описанных выше готовых технологий с передачей покупателю прав на их использование, а так же разработать под заказ покупателя аналогичные технологии по решению каких-либо иных связанных с добычей и переработкой нефти проблем. 
