ОЧЕНЬ ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Дорогой читатель!

С помощью только одной этой методики Вы сможете исцелить себя и Ваших близких от очень многих болезней, в том числе и от самых тяжких. А также предотвратить появление их у Вас и членов Вашей семьи, у друзей и добрых знакомых на достаточно долгое время. И при этом одновременно без особых хлопот, достаточно легко и просто (если для Вас важно – то и весьма недорого) очистить, укрепить, омолодить и восстановить весь свой организм.

Всё это достигается одной-единственной, одинаковой всегда и для всех, единой и для самых юных и для самых пожилых, стандартной (в лучшем смысле этого слова) методикой самолечения – самооздоровления. В народе и в печати её называют «методика Николая Шевченко».

Очень важно и то, что, применяя данную методику, можно отказаться от всех других лечебных методов. Потому что она все их успешно заменяет!

Лекарство, на котором основана эта методика, обладает мощнейшей и универсальной целительной силой. При этом оно совершенно безвредно для любого, даже самого замученного болезнями человека. Состоит оно из обычных пищевых продуктов, смесь которых имеет особенные, лечебные свойства.

Приготовить его за пару минут сможет даже маленький ребёнок.

В течение многих лет методика была проверена огромным множеством лечившихся по ней больных в России, Украине, Казахстане и во многих других странах мира, и везде показала высокую эффективность.

«Методика Н. В. Шевченко» создана из нескольких давнишних народных рецептов, объединённых автором в одно целое и значительно улучшенных.

Появилась же она так.

Как-то раз автор читал Евангелие от Иоанна (книгу Нового Завета Библии), главу 12, стихи 45–48.

При виде слов: «Видящий Меня видит Пославшего Меня» – блеснула мысль: «Иисус Христос – Бог! Воплотившийся Бог-Сын, Всевышний Судья для всех! И жить следует так, как Он нам повелел».

С этой минуты жизнь автора (то есть моя) начала изменяться в лучшую сторону.

Вскоре, с разницей в какие-то считанные дни, произошло несколько «случайных» встреч автора с людьми, рассказавшими ему практически об одном и том же народном методе лечения рака. Причём, некоторые из них вылечили им сами себя десятилетия назад, будучи отнесёнными тогда врачами к категории «безнадёжных». Например, от рака желудка, молочной железы, мочевого пузыря...

В это же время один мой знакомый был признан врачами неоперабельным с диагнозом «рак пищевода 4-й стадии». Больной умирал от истощения: ни пища, ни даже вода уже в желудок не проходили. Терять ему было нечего, и он согласился начать лечение по этому методу. После первого приёма смеси – тут же всё вырвало. И после второго приёма – то же самое. А вот третья доза лекарства у него прижилась. И с этого момента на моих глазах стало происходить чудо исцеления.

«Безнадёжный» онкобольной оживал и преображался на глазах. Через месяц его уже было не узнать: ни намёка внешнего на жуткую болезнь.

Желая помочь и другим подобным болящим, я начал изучать биохимические процессы, возникающие в организме при питье этого снадобья. Оказалось, что всё происходящее при лечении ничуть не противоречит современной науке, её взглядам на причины болезней, на их течение, на возможные пути создания новых лекарственных средств.

Иначе говоря, никакой «мистики» тут не было и в помине, всё имело крепкое научное обоснование. Широкому распространению метода в народе мешала его кажущаяся «несерьёзной» простота, а также страх многих больных перед входящей в состав смеси водкой. И, конечно, невозможность пропаганды этого метода в печати в прежние времена.

17 июня 1993 года эта целительная методика (как противораковая) впервые была  опубликована в многотиражной «Народной газете Московского региона».

По ней начали лечиться отчаявшиеся больные – прямо по газетной статье, ибо по договорённости с редакцией газеты вся суть методики лечения смесью подсолнечного масла с водкой была опубликована.

Прошло какое-то время, начали поступать от таких больных сообщения об успехах и неудачах в лечении. По мере знакомства с ними методика мной исправлялась, уточнялась, совершенствовалась. Выяснилось, что при лечении рака больные попутно избавлялись и от множества других, порой также якобы «неизлечимых» заболеваний.

Затем было много других публикаций методики в разных газетах и журналах. Умножалось и количество писем с рассказами об успешном применении метода. Были выпущены и книги с разными названиями, но по общему принципу: полная методика плюс примеры лечения по ней.

Книги также мной постоянно улучшались и дополнялись.
    С 2007 года и далее – я решил издавать только одну книгу, включив в неё всё лучшее из всех своих книг.
«Методику Н. В. Шевченко» широко обсуждали в печати, публиковали в разных газетах, журналах, книгах. Многие авторы включали её в свои сборники по народной медицине; к сожалению, очень часто с весьма существенными ошибками или пропусками в авторском тексте методики. Поэтому многие публикации имели мало общего с моими, авторскими советами и рекомендациями и часто противоречили друг другу.

Будьте бдительны: уже много лет я не сотрудничаю ни с какими газетами, журналами, другими авторами книг о здоровье из-за того, что их редакторы желают перекраивать мою методику по своим вкусам. Многим издателям не нравится, что эта методика успешно заменяет всё великое многообразие лекарств и всяких других лечебных методов, о которых они постоянно пишут. Понятно, почему не нравится. 
    Ведь «Методика Н. В. Шевченко»  во много раз превосходит все другие методы по эффективности, универсальности, безопасности, по доступности для любого человека. Поэтому, чтобы вызвать отвращение к ней, и появлялись книжонки с огромной фотографией паука на обложке под названием «Водка с маслом против рака» – конечно, без моего согласия. 

Так что, дорогой читатель: уж если Вы решитесь лечиться по «методике Н. В. Шевченко», то будьте так любезны: чтобы у Вас в организме ничто вдруг не «отказало», применяйте для лечения только те мои советы, что собраны ЗДЕСЬ, на ЭТОМ сайте и в моей новой объединённой книге 2007/2008 и 2008 г. г. издания (последняя книга – самая новая, самая лучшая. Она впервые издана в твёрдом прошитом переплёте). Советами же из других книг, журналов, из разных газет (в том числе и моими прежними советами) – пользуйтесь только теми, которые этому сайту и этой книге не противоречат.

Что важно для успешного исцеления и профилактики всяких недугов – то всё и на этом сайте, и в упомянутых выше моих новых книгах сказано. 
    Консультации со мной не нужны: методика одинакова ДЛЯ ВСЕХ, без всяких исключений. Противопоказаний к ней пока не выявлено. У меня нет «экстрасенсорных способностей», насквозь не вижу, диагнозов не ставлю. И не могу сказать, что с кем конкретно как, когда и отчего будет или не будет.

Потому что у каждого человека свои, неповторимые «история» и «география» болезней, разные отношения к жизни и к лечению, разные сила воли и стимулы к борьбе за свою жизнь. А некоторым жизнь без курева, выпивки и кулинарных излишеств и вовсе не нужна. Такие люди либо очень скоро бросают начатое лечение (а этого делать нельзя ни в коем случае!), либо делают всё не как рекомендует автор методики, а так, как им самим хочется. И в итоге скоро приходят к печальному финалу.

Кроме того, даже при совершенно одинаковом диагнозе лечение по «методике Н. В. Шевченко» может протекать у разных больных по-разному. Те или иные симптомы могут быть неодинаковой силы и не в одно и то же время, могут иметь различную продолжительность. А могут и совсем не проявиться.

«Стопроцентной гарантии» выздоровления от какой бы то ни было хвори «метод Н. В. Шевченко» не даёт.

Да и в принципе такой «гарантии» быть не может, как и от врачевания любым другим методом, даже самым что ни на есть «официальным» и признанным Минздравом.

Если Вы сомневаетесь и не можете решить, какому лечебному методу отдать предпочтение – значит, этот метод не для Вас. Ищите другие методики, которым Вы поверите больше.
   Тем же читателям, которые очень хотят знать вероятность исцеления этим методом, советую повнимательнее прочесть этот материал и подумать: какова была вероятность излечения «официальными» лечебными методами тех больных, истории которых Вы только что прочитали, и сильно ли эта вероятность отличалась от нуля в некоторых случаях.

И надо понимать: были, есть и будут больные, которым даже эта сильнейшая и безвреднейшая методика не сможет, к сожалению, помочь.

Что ж! Пусть даже у «безнадёжного» (по мнению медиков) больного на успех этого лечения есть только один шанс из десяти, или один из ста. Но всё-таки жизнь – хорошая штука, и ради неё надо испробовать этот, может быть, последний шанс. Что бы там ни говорили врачи и окружающие. 
    Для того и собраны здесь и в моей книге истории исцеления подобных больных от самых злейших недугов, чтобы Вы верили и знали: ни один больной, пока он дышит, не может и не должен считаться «безнадёжным». Что нет больных, «безнадёжных» на 100 %. 
    При лечении бывает всякое, но Вы всегда верьте в лучшее и никогда не сдавайтесь!

    В любом состоянии, даже самом отчаянном, надо терпеть, верить и бороться за победу над хворью, ЗА ЖИЗНЬ. И тогда, скорее всего, исцеление придёт. 
                                                              Стремитесь не умирать, а побеждать! 
Николай Викторович Шевченко – 
выпускник МАИ, инженер, изобретатель,
эксперт-патентовед, христианин

ПОЧЕМУ ЭТОТ ЛЕЧЕБНЫЙ МЕТОД УНИВЕРСАЛЕН

1. Раскрытие тайны неудержимости ракового роста

Может ли быть создано одно, универсальное лекарство для успешного лечения хотя бы большей части всех видов злокачественных опухолей? 

При существовании единого, общего для них всех механизма роста – это вполне возможно.

Признаёт ли современная наука наличие в природе такого механизма?

Доктор биологических наук А. Н. Лучник (Институт биологии РАН) в своих не так давно опубликованных статьях утверждает и доказывает: да, такой механизм имеется во всех злокачественных опухолях, и подробно описывает суть его разрушительного действия. Вкратце это выглядит так.

Универсальный саморазгоняющийся двигатель ракового роста устроен на удивление просто.

Известно: чем проще какое-либо устройство, тем труднее его сломать. Особенно же трудно остановить двигатель, соединённый с шофёром (больным организмом) в одно целое.

Каким образом такой шофёр-кентавр будет чинить расположенный внутри него самого забарахливший движок? Станет ли вливать в себя серную кислоту вместо масла и топлива? Начнёт ли отрезать от себя и выбрасывать вон без замены отказавшие узлы и детали?

Для разумного человека ответ очевиден. Вот организм наш и не «чинит» свои повреждённые органы и системы подобными издевательствами. Неудержимость и неуязвимость рака объясняются тем, что он здравое желание организма поскорее «починиться» приспособил к обслуживанию своих корыстных интересов.

Механизм ракового роста запускает… сам организм, тотчас после перерождения некоторого количества его нормальных клеток в раковые (по-научному последнее именуется «малигнизацией»). И этот механизм не зависит от причин, вызвавших малигнизацию клеток, и является универсальным для любой злокачественной опухоли.

Главная причина появления раковой опухоли – сбой в работе генетической защиты организма от малигнизированных («неправильных») клеток.

Если некоторые важные гены «ослабли» и допустили зарождение раковой опухоли, то больше ничто в организме её рост не остановит без лечения. Разница может быть только в сроке трагического финала.

Как было образно сказано выше, организм больного нисколько не стремится убить раковую опухоль. Наоборот, он всячески помогает ей как можно быстрее расти и делиться: кормит её, поит, насыщает кислородом… То есть вроде как занимается самым настоящим самоуничтожением! 

Отчего же?!

А всё потому, что организм воспринимает растущую опухоль как незаживающую рану и пытается лечить её, как обычно – путём стимуляции роста её клеток. В нашем теле имеется специальная система стимулирования роста клеток, пострадавших от разного рода несчастий. Учёные долго пытались выяснить, как же конкретно опухоли заставляют обслуживать себя систему заживления ран организма.

Было доказано, что в любой раковой опухоли всегда часть клеток погибает без всякой видимой причины, как бы «сама собой».

Нормальные клетки могут погибать от апоптоза (запрограммированного в их ДНК саморазрушения), или от некроза (омертвения от внешних причин: от ядов, порезов, облучений и т. п.)

Только при некрозе клетки выделяют в окружающую среду так называемые «факторы роста» – вещества, заставляющие организм резко увеличивать поставки питательных веществ и кислорода в место их гибели и одновременно наращивать там сеть новых кровеносных сосудов.

Современная теория канцерогенеза (ракового роста) выявила инактивацию при раке некоторых генов. Из таких генов наиболее важен ген р53 и продукт его работы – одноимённый белок. Он контролирует упомянутый выше апоптоз, клеточный цикл и деление, стабильность генома. Если в р53 произойдут нарушения, то клетка превратится в раковую.

Точно установлено, что в раковых клетках ген р53 не работает, и апоптоз не происходит. Они могут делиться теоретически бесконечное множество раз.

Доктор наук А. Н. Лучник сумел найти и убедительно обосновать принцип, лежащий в основе ракового «самообслуживания». Сформулировал он его так:

«Общий универсальный принцип генетической нестабильности в любых злокачественных опухолях.

Раковая клетка имеет наследуемые участки с одной нитью ДНК в одной или нескольких хромосомах (при лейкозах – часто и во всём геноме) вместо обычной для здоровой клетки системы из двух нитей-молекул ДНК. В каждом поколении таких клеток возникают случайные разломы хромосом с частотой примерно 1–30 %.

Если клетка с разломанной хромосомой делится, то две её дочерние клетки с высокой вероятностью погибают путём некроза. Если таких погибающих клеток примерно 10 % от общего количества клеток опухоли, то система заживления ран организма начинает активно способствовать ускоренному росту и делению раковых клеток».

Поэтому чем больше люди травят раковые опухоли разными ядами, жгут облучениями, режут ножами хирургов и протыкают при биопсиях и пункциях – тем злее эти опухоли становятся, быстрее растут и метастазируют.

ЭТО ЧРЕЗВЫЧАЙНО ВАЖНЫЙ ВЫВОД !
Проблема ещё и в том, что чем сильнее яды, которыми врачи потчуют опухоль, тем выше вероятность гибели больного от самого такого лечения, и быстрее, чем от рака. Помните «шофёра-кентавра» из начала этой статьи?!

Чрезмерное увлечение учёных и медиков инквизиторскими методами и затрудняло до сих пор создание универсального противоопухолевого средства.

2. Что такое «методика Н. В. Шевченко».
Механизм её противоракового действия

Методика Н. В. Шевченко заключается в длительном приёме смеси-эмульсии из нерафинированного подсолнечного масла и 40 %-го этилового спирта по одинаковым для всех правилам при соблюдении некоторых ограничений в лечении другими лечебными методами, питании и образе жизни.

Эта методика применяется для лечения и профилактики любых злокачественных и доброкачественных опухолей и лейкозов, любых других заболеваний (в том числе и считающихся медициной «неизлечимыми»), а также для очистки, общего оздоровления, восстановления и укрепления всего организма человека в целом. То есть, её действие универсальное.

Чтобы лучше понять механизм лечебного действия метода, сначала рассмотрим, на чём основан его противораковый эффект.

Прежде всего, этот эффект обеспечивается именно той универсальной особенностью злокачественных клеток, которая подробна была рассмотрена в предыдущей главе: наличием в некоторых их хромосомах участков с одной нитью ДНК вместо обязательной для всех хромосом всех нормальных клеток системы из двух скрученных вместе нитей ДНК.

А также тем, что главной проблемой любой опухолевой клетки является острейший дефицит кислорода и энергии, которого в подобных масштабах никогда не наблюдается ни в одной другой больной клетке.

В подсолнечном масле содержится около 90 % ненасыщенных жирных кислот (НЖК). Из них 50–60 % представлено дважды ненасыщенной линолевой жирной кислотой (ЛК), относящейся к классу биологически активнейших полиненасыщенных жирных кислот (ПНЖК). Не пугайтесь слова «кислота»: жиры содержат лишь связанные остатки этих кислот, совершенно не имеющие кислых свойств.

В отличие от неактивных насыщенных жирных кислот (далее – ЖК), НЖК имеют уникальную способность захватывать и транспортировать на себе одну или несколько (в ПНЖК) молекул кислорода. Например, упомянутая ЛК может переносить две молекулы О2.

Окисление НЖК всегда происходит в два этапа, а не в один (как свойственно ЖК). На первом этапе окисления НЖК всегда образуют с кислородом сложное, легко распадающееся соединение: гидроперекиси (ГП). При этом О2 присоединяется к молекуле НЖК рядышком с двойной межуглеродной химической связью, к соседнему с ней атому углерода, а не к самой этой связи, и «перетягивает» на себя с этого углеродного атома атом водорода. Строго по доказанной миллион раз перекисной теории База-Энглера.

Когда ГП НЖК вместе с другими питательными веществами проникают внутрь клеток, начинается второй, окончательный этап их окисления. Перекисное соединение [НЖК]–О–ОН разрывается между атомами кислорода, освобождая один из них. Оставшаяся часть ГП НЖК далее с помощью ферментов постепенно распадается-окисляется до молекул ацетата (так именуют остаток уксусной кислоты СН3СОО-).

Этиловый спирт окисляется в печени в два этапа, превращаясь вначале в ацетальдегид (А), а затем в тот же самый упомянутый ацетат.

Молекулы НЖК и спирта представляют собой чрезвычайно богатые энергией питательные вещества, а ГП НЖК – вдобавок ещё и источники дефицитного кислорода. Поэтому они (и прежде всего ГП ПНЖК) в большом количестве транспортируются системой заживления ран ко всем раковым клеткам без исключения, где бы они в организме ни скрывались, и с превеликим удовольствием поглощаются этими клетками.

Но в данном случае используемая обычно врагом система заживления ран нашего организма, как далее выяснится, обращается против самих злодеев.

Поглощённые раковыми клетками НЖК (в основном в виде ГП ПНЖК) далее подвергаются расщеплению чаще всего путём неферментативного перекисного окисления, протекающего по свободнорадикальному цепному типу. Молекулы ГП ПНЖК разрываются в перекисных звеньях и образуют заряженные осколки – так называемые свободные радикалы. В научных кругах «свободными радикалами» именуются осколки всяких молекул, имеющие электрический заряд.

Свободные радикалы чрезвычайно активны, и при большом накоплении их в клетке они организуют цепи самоподдерживающегося окисления, которое идёт без участия ферментов и часто приносит клеткам вред. Особенно преуспевает в организаторско-«подстрекательской» работе по созданию и развитию таких цепей, как ни странно, не кто иной, как кажущийся с виду таким нужным, желанным, «добрым и ласковым»… кислород (особенно его молекула О2, имеющая электрические свойства двойного свободного радикала!).

Свободные радикалы активно взаимодействуют с любыми органическими соединениями, разлагают их. При избытке внутри клетки свободных радикалов начинают чрезвычайно усиливаться цепные реакции свободнорадикального перекисного окисления (СПО). Реакции СПО могут легко перебрасываться на важные клеточные структуры: мембраны ядра, митохондрий и самой клетки, на нити ДНК, и повреждать их.

Чем активнее идут в клетке цепные реакции СПО, тем больше в них вовлекается кислорода и, вследствие этого, тем меньше кислорода поступает на дыхательные ферменты, и тем меньше на этих ферментах вырабатывается энергии.
Особенностью раковых клеток и является мощнейшее СПО при одновременной острейшей нехватке в них кислорода и энергии.
Проглоченные раковой клеткой молекулы ацетата (бывшего прежде спиртом и НЖК) вместе с имеющими антиокислительные (!) свойства целыми молекулами НЖК и «осколками»-радикалами ГП НЖК блокируют и многократно снижают активность многих ферментов на самых важнейших энергетических «станциях» раковых клеток: в цитохромной дыхательной цепи митохондрий и в процессах гликолиза.

А ведь гликолиз (расщепление углеводов под действием ферментов, идущее при любой нехватке кислорода) даёт раковым клеткам около половины вырабатываемой в них энергии!

Из-за блокирования ферментных систем окисления опухолевые клетки требуют, чтобы организм подал им как можно больше ГП НЖК, и прежде всего ГП ПНЖК: ведь последние – чемпионы по содержанию в них легко извлекаемой химической энергии.

Наш любвеобильный организм, как мы с вами уже знаем, ни в чём не отказывает раковым клеткам и предоставляет им всё желаемое в избытке.

Самое удивительное то, что во вражеских клетках при «поедании» ими ГП ПНЖК усиливается энергетический голод, потому что молекулы ПНЖК вовлекаются в реакции СПО и далее распадаются без участия ферментов, без выработки энергии на них.

Происходит это из-за того, что активность окислительных ферментов в опухолях всегда снижена. После разрыва перекисных связей в молекуле ГП ПНЖК, образуются одновременно несколько свободных радикалов. И пока окислительные ферменты в опухолях «просыпаются», каждый участок-радикал бывшей молекулы ГП ПНЖК успевает включиться в уже существующую цепь СПО или породить новую его цепь.

Получается замкнутый круг саморазгоняющегося СПО: чем сильнее в клетке дефицит кислорода и энергии, тем больше она требует (и тут же получает) ГП ПНЖК, а чем больше в раковой клетке концентрация молекул ГП ПНЖК, тем сильнее идут процессы СПО и тем больше ГП ПНЖК вовлекаются в цепи СПО, покидая дыхательные и прочие ферменты. В конце концов, СПО усиливается запредельно и начинает «вгрызаться» в мембраны и хромосомные ДНК, рвёт однонитчатые участки ДНК раковых клеток.

На участках хромосом, не имеющих второй (резервной) копии ДНК, раковые клетки не могут восстановить образующиеся из-за СПО повреждения и разрывы единственной нити ДНК, отчего в этих местах хромосомы разламываются. Клетки с несколькими разломанными хромосомами неминуемо погибнут.

Что нам и требовалось: больным – на радость и исцеление, а опухолям – на посрамление и погибель.

Для нераковых клеток окисление НЖК и ГП НЖК (в том числе и ГП ПНЖК) в присутствии этилового спирта совершенно безопасно и даже очень полезно. Во-первых, у них «аппетит» во много раз меньший, чем у раковых клеток; во-вторых, у них совершенно другие, безопасные соотношения окислительно-восстановительных реакций; в-третьих, если даже в их хромосомах вдруг произойдёт случайное повреждение одной из двух нитей ДНК, – она тут же будет скопирована и восстановлена «запасной» второй нитью.

В нераковых клетках однонитчатых участков ДНК нет и быть не может: иначе всё живое давно бы умерло, так как вторая копия ДНК в хромосомах повышает надёжность передачи наследственной информации в сто тысяч – миллион раз. Подобное копирование-тиражирование ДНК и лежит, кстати, в основе метода идентификации личности человека по капле его крови, волосу или кусочку кости.

Почему полиненасыщенные жиры подсолнечного нерафинированного масла (в смеси его с водкой) совершенно безвредны для нормальных, не опухолевых клеток нашего тела и чрезвычайно полезны для них и необходимы – далее будет рассказано подробнее.

3. О главном корне большинства болезней

Возможно ли создание одного универсального лекарства для борьбы с абсолютным большинством самых злейших и опаснейших недугов?

Не торопитесь возмущённо высказаться насчёт «всяких шарлатанов-неучей»! Как раз-таки истинно научные данные и позволяют ответить на этот «ненаучный» вопрос утвердительно-положительно.

Попробуем применить тот же подход к проблеме, что и в самом начале главы о механизме ракового роста, и постараемся отыскать самый главный, исходный корень, питающий своими ядовитыми соками всё огромнейшее дерево человеческих болезней.

Оказывается, есть такой корень! И кроется он опять же в естественной природе «бюро ремонта» нашего «шофёра»-организма.

Много десятилетий назад наука объясняла возникновение всех недугов хронической нехваткой в тканях кислорода. Действительно, склероз кровеносных сосудов, неполадки в работе сердечно-сосудистой системы (ССС), неподвижный образ жизни, отравления различными токсичными веществами и многие другие факторы часто приводят к такому результату. Ведь самым «узким» местом транспортной системы крови является именно доставка в ткани кислорода гемоглобином.

Например, при неизменном уровне кровотока перенос жиров в организме легко увеличивается в 28 раз, углекислого газа (СО2) – в 25 раз, продуктов белкового обмена – в 480 раз и т. д. Кроме кислорода. Повышенная потребность в нём обязательно приводит к дополнительной нагрузке на сердце и сосуды. Обычно в тканях хранится «на чёрный день» много всяких припасов, а вот «кислородных консервов» в организме практически нет.

Кислород необходим всем клеткам для выработки энергии путём окисления им атомов углерода (С), поступающих в составе молекул пищевых органических веществ. Энергия, выделяющаяся при этой реакции (проходящей с участием очень многих ферментов) переходит в энергию химических связей аденозинтрифосфорной кислоты (АТФ), главной клеточной энергетической «валюты».

АТФ может образовываться и без кислорода, путём гликолиза (расщепления углеводов ферментами). 

Но коэффициент полезного действия гликолиза крайне мал: если при обычном «кислородном» окислении одной молекулы глюкозы образуется 28 (двадцать восемь) молекул АТФ, то при гликолизе – всего две. Ясно, что долго такой процесс продолжаться не может: он – очень «разорителен», и в основном используется при стрессовых ситуациях. 

При постоянных стрессах происходит «работа на износ» жизненно важных органов, что в конце концов истощает их и приводит ко всяким хворям.

В последние годы наука обратила пристальное внимание на роль в организме уже упоминавшихся в этой статье свободных радикалов. Было установлено, что излишняя активность этих веществ в клетках тела человека приводит к ускорению в них реакций свободнорадикального перекисного окисления (СПО). В ходе реакций слишком бурного СПО, как уже нам известно, могут повреждаться многие важнейшие элементы клеток. Последнее вызывает преждевременное старение организма и появление в нём огромного множества всевозможных болезней.

Очень опасным свободным радикалом считается молекула кислорода (О2). Она представляет собой чрезвычайно активный двойной радикал.

При частых и продолжительных стрессах в организме происходит мобилизация всех его ресурсов. Так называемые «гормоны стресса» (адреналин, кортизол, инсулин и другие) перераспределяют потоки питательных веществ между всеми органами и тканями так, чтобы человек смог выполнить за как можно меньшее время как можно большую работу.

Но если к одним клеткам кислорода переносится в избытке, то, согласно приведённой в начале этой главы особенности транспортной системы организма, в это же самое время другим, менее важным (в данной конкретной ситуации) клеткам поставки О2 будут непременно ровно настолько же уменьшены. Где-то кровеносные сосуды предельно расширяются, а где-то безжалостно сжимаются. Одни органы работают в режиме аврала, с максимальным напряжением, а другие в это же самое время впадают в «спячку». Поэтому кислорода, «стратегического ресурса организма № 1», в одни места доставляется в избытке, а в другие – по нормам голодного пайка.

При этом для скорейшего прохождения кислорода через мембраны клеток, «гормоны стресса» надолго повышают в крови содержание ионов кальция (Са2+). Это приводит к развитию атеросклероза, остеопорозу, стенокардии, затвердению сосудов и суставов и т. п.

Перенапряжение при стрессах одних органов и угнетение других оборачивается тем, что в части клеток организма образуется длительный «перебор» кислорода, а в другой части клеток – его дефицит.

«Перебор» кислорода в клетках вызывает, как уже было рассмотрено ранее, чрезмерную активизацию в них реакций СПО и повреждение важных клеточных структур.

А «дефицит» кислорода в клетках приводит к усилению реакций гликолиза, нехватке питательных веществ и снижению иммунитета.

Таким образом, в организме одновременно развиваются два диаметрально противоположных патологических процесса. И оба они приводят к одному общему печальному результату: к всевозможным опасным заболеваниям и сокращению жизни человека, в том числе и от всяких доброкачественных и злокачественных новообразований.

Это и есть главный корень очень многих болезней, мешающих жить человеческому организму.
Каким образом этот корень можно легко извлечь из тела больного – читайте в следующей главе.

4. Извлечение зловредного корня

Теперь легко можно понять, почему так трудно лечатся традиционными методами многие болезни, считающиеся «неизлечимыми».

Потому что для победы над такими недугами лекарство должно одновременно выполнить противоположные по сути действия: подать кислород в достатке туда, где его не хватает, и при этом изъять «лишний» кислород отовсюду и нейтрализовать его.

Лекарства, применяемые обычно в медицине, решают указанную задачу только частично, с очень большими перекосами в ту или иную сторону. Поэтому и не удавалось до сих пор надёжно преодолевать «неизлечимые» болезни.

Смею утверждать, что предлагаемая на этом сайте (или в моей книге) лечебная методика успешно справляется с данной проблемой. Объяснение такому «чуду» вполне материальное и достаточно простое.

Итак, некто хорошенько потряс смесь подсолнечного нерафинированного масла с 40 %-м этиловым спиртом (водкой) и выпил её за 15–30 минут до еды, как положено по методике автора.

Что при этом происходит? И зачем нужна водка?

Масло и водка перемешиваются друг с другом и превращаются в не очень стойкую эмульсию (смесь очень маленьких капелек) белого или желтовато-белого цвета. Цвет эмульсии, её стойкость и смачиваемость ею посуды зависят от технологий изготовления и масла, и водки.

Хорошая эмульсия не обязательно имеет белый цвет, и не всегда сильно пенится. Она может быть весьма желтоватой, а по стенкам посуды стекать, как вода. Главное, чтобы наша эмульсия разделялась вновь на масло и водку не ранее, чем через 30 и более минут. Всё остальное второстепенно.
1. Роль эмульгатора (растворителя для масла) выполняет 40 %-й этиловый спирт (водка) любых технологий изготовления, в том числе и домашних. Эмульгирование масла необходимо для его полного всасывания в стенки тонкого кишечника.

В желудке никакие жиры не всасываются никогда. Этиловый спирт относится к веществам «жирного» ряда, поэтому он в основном всасывается, как и масло, в тонком кишечнике.

Даже выпитый без всякого масла 40 %-й этиловый спирт (водка) всасывается в желудке максимум на 1/5 часть, остальные 4/5 всегда проследуют дальше, то есть в кишечник.

В присутствии любых жиров всасывание спирта в кровь из желудка и кишечника многократно тормозится, растягивается по времени, почему и опьянение в таких случаях бывает меньшим. Заметно снижаются при этом и все токсические проявления выпитого алкоголя.

Содержащиеся в очень большом количестве в подсолнечном масле антиокислители (альфа-токоферол, лецитин и НЖК) ингибируют (тормозят) действие на спирт фермента печени алкогольдегидрогеназы, отвечающей за переработку спирта в первичный продукт его окисления: ацетальдегид [далее (А)].

Ацетальдегид является главным виновником токсических и наркотических эффектов от больших доз этилового спирта (водки).

Чем меньше (А) в крови, тем меньше опасность болезненного пристрастия (алкоголизма). Поэтому благодаря альфа-токоферолу, лецитину и НЖК подсолнечного масла, (А) образуется из спирта постепенно и в незначительных, не опасных для здоровья количествах. При этом не происходит «пикового», вредоносного накопления ацетальдегида в крови. И практически до нуля снижается вероятность заболевания алкоголизмом. Это одна из важных причин применения для лечебной смеси именно подсолнечного нерафинированного масла.
Однако, эмульгированием масла функции спирта в этой лечебной методике не исчерпываются.

2. Спирт снижает выработку в организме человека всех «гормонов стресса». Вследствие этого уменьшается выброс ионов кальция в кровь из костей. А так как именно ионы Са2+ ускоряют деятельность очень многих ферментов, то прямым результатом снижения уровня кальция в крови является нормализация скорости окислительно-восстановительных реакций, излишне повышенной при стрессах во многих клетках . Благодаря этому успокаивается и вся сердечно-сосудистая система.

3. Ещё одна чрезвычайно важная в данной методике функция этилового спирта (водки) – это его способность затруднять выход глюкозы в кровь из гликогена (полимера глюкозы, запасной её формы) печени и мышц. Глюкоза ускоряет реакции окисления.

Поэтому НЖК масла выходят из печени в кровяное русло сосудов лишь частично окисленными, в виде гидроперекисей (ГП) НЖК, или вовсе неокисленными, то есть без присоединённого к молекулам НЖК кислорода, что также необходимо для лечения.

4. Наконец, спирт растворяет в клетках жиро-белковые комплексы и способствует освобождению из них НЖК, ПНЖК и их гидроперекисей.

Теперь можно рассказать о механизме общего лечебного воздействия ненасыщенных жирных кислот (НЖК) и образующихся в организме из них гидроперекисей (ГП НЖК).

Мы уже знаем, что самая главная проблема всех больных клеток без исключения – это «перекосы» в снабжении их кислородом.

Решается данная великая проблема всех времён и народов на удивление легко, просто и, не побоюсь этого слова, изящно.

Ранее было рассказано о том, что НЖК и ПНЖК, в отличие от насыщенных жиров, способны транспортировать в клетки и и без проблем отдавать им присоединённый к себе кислород. Там же было сказано и о том, что О2 присоединяется не к двойным связям молекул этих НЖК, а к соседним с этими связями атомам углерода. Именно по этой причине кислород не «приваривается» наглухо к молекулам НЖК, не отбирает у них навечно очень богатые энергией свободные электроны двойных химических связей между атомами углеродной цепи НЖК, но по-джентльменски оставляет эти их двойные связи нетронутыми.

Получается эдакий взаимовыгодный союз между молекулами НЖК и кислородом, позволяющий этим веществам без проблем вместе транспортироваться в клетки в виде гидроперекиси, не лишая при этом друг друга химической активности.

Как уже наверняка догадался читатель, ГП НЖК представляют собой союз «коня» и «всадника». В виде гидроперекиси и НЖК, и О2 легко «въезжают» во все без исключения задыхающиеся клетки даже при самом плохом снабжении последних кислородом из гемоглобина крови.

Молекулы же насыщенных жиров, однажды присоединив к себе молекулу О2, уже не отдают её никогда и никому так же точно, как кентавр никогда не может разделиться на человека и лошадь.

Таким образом, ГП НЖК при достаточном их количестве в состоянии обеспечить необходимым для дыхания кислородом любые клетки организма, в которых имеется опасный дефицит кислорода. Чем сильнее этот дефицит в какой-либо клетке, тем больше организм направляет в неё ГП НЖК-ПНЖК.

Чем и решается обозначенная в начале этой главы первая часть проблемы.

Мы уже знаем, что такое свойство нашего организма играет ключевую роль в способности данного метода лечить всевозможные опухоли, в том числе и злокачественные. Причём, чем сильнее в клетке дефицит кислорода, тем сильнее воздействует на неё этот метод.

А как решается другая часть главной проблемы хворающего организма – излишняя концентрация кислорода в некоторых клетках, и вследствие этого слишком сильное, зловредное свободнорадикальное перекисное окисление в них? Также легко и просто!

Спирт, а также альфа-токоферол и лецитин подсолнечного масла помогают части молекул НЖК этого масла покинуть печень неокисленными, то есть вообще не прихватив на себе кислорода. Такие «свободные» молекулы НЖК по велению организма человека (можно сказать и по-научному: «по электрохимическому градиенту») устремляются во все клетки, в которых имеется избыток кислорода.

Так как очень энергоёмкие молекулы НЖК в таких клетках – желанные гости, они проникают внутрь их в большом количестве. Далее эти молекулы в мгновение ока «цепляют» на себя лишний кислород, участвующий в реакциях СПО, потому что реакция образования из НЖК гидроперекисей протекает также по цепному, свободнорадикальному типу и не требует от клетки никаких энергетических затрат.

Казалось бы, что же в этом хорошего будет для клеток?! Вроде бы образующиеся в них ГП НЖК должны будут только усилить вредное СПО?

А вот и нет!!!

Суть в том, что резкое извлечение из цепей перекисного окисления большого количества молекул кислорода просто-напросто обрывает эти цепи и гасит свободнорадикальную цепную окислительную реакцию подобно тому, как графитовые стержни, вводимые в активную зону ядерного реактора, поглощают нейтроны и прерывают этим цепную реакцию деления ядер урана.

В этом случае молекулы НЖК проявляют себя как активнейший антиокислитель (или антиоксидант)! Авторы, в своих трудах предлагающие «совмещать» лечение данной методикой с питьём окислителя (!) – перекиси водорода (Н2О2), очевидно, никогда не задумывались над этой особенностью НЖК.

Далее ГП НЖК в нормальных (не опухолевых) клетках спокойно окисляются тремя специальными клеточными ферментами (обозначаемыми буквами А, В и С), не создавая клетке экстремальных условий.

(Важное замечание: в злокачественных опухолях рассмотренный выше механизм обрыва цепей перекисного окисления очень часто не срабатывает. Антиокислительное лечебное воздействие НЖК играет решающую роль только на самой начальной стадии опухолевого процесса, когда активность свободных радикалов еще не перешла все мыслимые (для нормальной клетки) пределы.

Ибо есть химический закон: чем бурнее и мощнее СПО где-либо, тем меньшее по силе и продолжительности действие окажет на СПО введение в его зону одной и той же дозы антиокислителя, потому что молекулы последнего расходуются в ходе реакций СПО. Чем «злее» опухоль, тем больше она требует от организма молекул не НЖК, а самых энергетически выгодных ГП ПНЖК, несущих на себе молекулы кислорода, потому что главной проблемой в клетке при бурнейшем СПО становится нехватка энергии и кислорода. А организм, как слепо любящий отец, не отказывает опухоли никогда и ни в чём.)

Самое интересное то, что предлагаемая лечебная методика даёт удивительный результат: чем дальше зашёл в клетках любой патологический процесс, чем этот процесс интенсивнее, – тем быстрее и сильнее будет лечебное действие методики!

Так как данное лекарство одновременно лечит два противоположных (по существу проблемы) болезненных состояния человека, то отсюда следует очень важный вывод: смесь масла с водкой нельзя заменить ни маслом без водки, ни водкой без масла! И ничем «дополнить» эту смесь нельзя!
То есть, это лекарство нельзя заменить ни питьём перекиси водорода (Н2О2), ни глотанием всяких буйно рекламируемых нынче якобы «всеисцеляющих» биологически активных добавок (БАД) и антиоксидантов, ни тем более «совместить» всё это.

Приём всяких дополнительных антиокислителей или добавок-БАДов существенно снижает поверхностную энергию мембран клеток, что затрудняет проникновение сквозь эти мембраны НЖК и ГП НЖК и, следовательно, снижает лечебный эффект данной методики. А то и вовсе аннулирует его.

Масло с водкой потому и лечит так много всяких хворей одновременно, что всё в этом лекарстве сбалансировано и уравновешено. И перекос либо в сторону приёма всяких окислителей (как Н2О2), либо в сторону питья всевозможных антиокислителей только опрокинет это хрупкое лечебное равновесие и может даже усугубить болезненное состояние.

А если кто-то вздумает принимать окислители и антиокислители одновременно, то они в самое короткое время полностью нейтрализуют друг друга. Это, как если «для лучшего горения-окисления топлива» на старте ракеты разводить вокруг неё костёр: в результате (а результат здесь очевиден – взрыв) взлететь на этой ракете можно будет очень быстро, но вот спуститься здоровым – вряд ли получится.

Масло и водка сами по себе активное «горючее», которое должно окисляться в организме строго по режиму, заданному конструктором – автором методики.

Не надо ради мнимого ускорения лечения-полёта поджигать это горючее лишним окислителем (Н2О2 или ещё каким-либо другим).

Наивысший лечебный эффект достигается тем лекарством, которое обеспечивает комплексное воздействие одновременно на все причины, порождающие болезни, и которое не «замазывает» на время симптомы недугов, но извлекает из тела больного самый что ни на есть главный «корень» патологических процессов в организме, порождающий и питающий все болезненные «ветви» симптомов.

Такое лекарство, слава Богу Всемогущему, появилось: универсальная лечебная методика, полностью опубликованная и на этом сайте, и в моей книге.

5. Дополнительные полезные эффекты «методики Н. В. Шевченко»

Мало только нормализовать химические реакции в больных клетках нашего тела. Их, эти клетки, надо ещё и восстановить – подлатать, вернуть в нормальное, здоровое состояние. Чтобы такие клетки не были больше инвалидами, обузой для организма, но чтобы они поскорее вернулись в строй, к выполнению всех положенных для них функций.

И здесь смесь подсолнечного масла с водкой оказывает всем клеткам-инвалидам (кроме опухолевых и других излишних в организме) самую быструю, воистину скорую помощь.

Молекулы и масла, и этилового спирта при окислении их внутри клеток превращаются (как отмечалось ранее) в молекулы ацетата (остатка уксусной кислоты) СН3СОО-. Ацетат служит клеткам ценнейшим строительным материалом, он как «кирпичик» для всех ведущихся в них ремонтных и прочих необходимых работ. Такую же роль играют и целые молекулы НЖК: клеткам очень легко и просто поставить их во все пострадавшие от недугов места, особенно в мембранах.

А необходимую для крупного ремонта энергию клеткам дают «электронные консервы» ненасыщенных (двойных) связей в молекулах НЖК, да и все молекулы масла и спирта в целом: полное окисление в организме 1 г молекул жировтриглицеридов даёт ему 9,4 килокалорий, а 1 г этилового спирта – 7,2 килокалорий. Для сравнения: окисление 1 г фруктозы «выдаёт» 4,5; глюкозы – 3,9; а 1 г любого белка и того меньше: в среднем около 3,8 килокалорий.

Все вышеперечисленные микроэффекты, действующие на клеточном уровне, суммируются и воплощаются в весьма конкретные плоды, очень даже осязаемые и видимые невооружённым глазом. Вот далеко не полный перечень таких целительных плодов лечения по «методике Н. В. Шевченко»:

· Очищение всего и везде: печени – от холестериновых и билирубиновых наслоений и «пробок» в желчных протоках; кишечника – от всех отложений и глистов (гельминтов) всех видов; желчного пузыря и почек – от песка и камней разного рода; всех сосудов – от осевшего кальция и склеротических «бляшек» на их стенках; всех суставов – от осевших в них солей; всех органов и тканей – от всевозможных злокачественных и доброкачественных новообразований и патологических разрастаний: миом, фибром, липом, аденом, кист, «узлов», «шишек», спаек, грубых рубцов и шрамов, анкилозов суставов и прочих «уплотнений», «инфильтратов» и т. п.

· Нормализация: тонуса и просвета всех сосудов; артериального давления; соотношений всех гормонов. Состава крови: уровней гемоглобина, лейкоцитов, СОЭ, лимфоцитов, сахара, холестерина, билирубина, «печёночных проб» и всего остального. Вязкости (густоты) крови. Кровоснабжения и питания сердца, головного мозга, печени, почек, поджелудочной железы и любых прочих органов, тканей, частей и уголков тела. Жирового, белкового, углеводного, минерального и водно-солевого обменов веществ. Иммунитета, воспалительных реакций. Зрения, слуха, «стула». Женского «месячного» цикла. Физической и умственной работоспособности. Содержания кальция в костях (а значит, и укрепление их).

· Быстрое заживление любых повреждений, где бы то ни было: самых страшных язв пищевода, желудка, двенадцатиперстной кишки и всего прочего кишечного тракта; трофических и варикозных язв на ногах; пролежней; переломов, порезов и прочих травм, в том числе и нанесённых при любых операциях.

· Успешное лечение многих системных (общих) и несистемных заболеваний всех органов и тканей, в том числе: артрозов (артритов); циррозов печени, гепатитов, панкреатитов, нефритов, гастритов, колитов, тиреоидитов, эндометритов и прочих «-итов»; болезней Бехтерева и Аддисона; бронхиальной астмы; туберкулёза любых органов; саркоидоза; миастении; системной красной волчанки; склеродермии; псориаза; экземы; эпилепсии любой природы; лимфогранулематоза; миело- и лимфолейкозов; миеломной болезни; аллергии (на что бы то ни было) и многих других тяжких недугов.  

 

В силу всех вышеназванных причин, 
подсолнечное нерафинированное масло в смеси его с водкой 
нисколько не «нагружает» печень, почки, сердце и поджелудочную железу, 
но разгружает, укрепляет, «поднимает с колен», «ставит на ноги», поддерживает, восстанавливает от всех повреждений – то есть, УСПЕШНО ЛЕЧИТ и эти, и все другие жизненно важные органы от самых тяжких недугов.
 

Короче говоря, ни одна клеточка нашего тела не сможет избежать целительного воздействия на неё смеси подсолнечного масла и водки, принимаемой строго по методике автора этой книги. Лишь бы только хозяин больных клеток захотел полечить их этим методом; а, начав это лечение, чтобы не струсил и не бросил его при первых же неизбежных временных (!) неприятностях.

Обычно человек очень много «трудился», зарабатывая себе серьёзные болезни; вот и избавление от «болячек» тоже требует от него труда, времени и терпения.

И, конечно же, веры в избранный путь к исцелению, к победе


Мир дому Вашему!

УНИВЕРСАЛЬНАЯ ЛЕЧЕБНАЯ МЕТОДИКА

Обновлена: 21 мая 2008 г. 
Перед Вами – самый современный, самый полный и точный вариант
«методики Николая Шевченко».

Делайте всё строго по этой методике (хоть уже сегодня, если ещё не начали), и всё терпите, что бы с Вами ни происходило.

Смесь (точнее, эмульсия) подсолнечного масла с водкой весьма сильно
отличается от водки без масла, и от масла без водки – тоже. 
Она действует совершенно по-другому.
Например, если пить эту эмульсию строго по предлагаемой "основной" методике, то обычно уже через несколько месяцев даже у завзятых алкоголиков исчезает тяга к выпивке. Также успешно лечатся самые тяжёлые случаи всех видов наркомании, рака, саркомы, цирроза печени, гепатита, панкреатита, нефрита, любых язв, диабета, гипертонии, стенокардии, артритов, астмы, аллергии и очень многих других болезней.

Это – "вино и растительное масло (елей)", обещанные Богом (Библия, пророк Иоиль, 2: 19).

Это – БАЛЬЗАМ, который при исполнении всех правил методики только оздоравливает.

РЕЦЕПТ И ОСНОВНАЯ МЕТОДИКА

1. Налить в ёмкость 30÷40 мл (1 мл = 1 куб. см; 1 мл [миллилитр] воды весит 1 грамм) нерафинированного подсолнечного масла и 30÷40 мл 40 %–й водки, плотно закрыть ёмкость крышкой, активно потрясти 3÷5 минут (если можете – лучше 5 минут) и как можно быстрее всё выпить.

Лучше начинать лечение с дозы 30+30. Можно взбивать смесь миксером.

Чем свежее масло по дате изготовления – тем оно полезнее, тем меньше оно окислилось и тем больше полезных фосфатов осталось в масле, а не выпало в осадок.

Помните:а) При крепости ниже 38 % водка (самогон, спирт) не горит; б) Смесь даже "40 %–й" поддельной водки с маслом – всегда сразу же расслаивается (потому что технология изготовления настоящей заводской водки неизмеримо сложнее, чем при простом смешивании воды и любого спирта). Так же ведёт себя и смесь настоящей водки с маслом, в котором очень много взболтанного осадка. в) Если в бутыли с маслом мало осадка, и если цвет осадка светлый – то можно встряхиванием всей бутыли перемешивать его с маслом. И, соответственно, наоборот: если осадка много, и если цвет его тёмный – пить его не следует.

Если масло и водка подобраны правильно (см. здесь), и хорошо перемешаны, то эта смесь несколько часов не будет расслаиваться вновь на масло и водку (см. здесь), выше окажутся лечебные свойства смеси и легче будет её пить.
Можно (например, в случае недостаточного лечебного эффекта, или если Вы хотите побыстрее вылечиться) повышать дозу до 35+35 или 40+40, с любого приёма смеси. И уменьшать дозу (не выходя за предел 30+30) можно, тоже в один момент, и тоже когда захотите.

Чем больше доза, тем сильнее целительное действие смеси, но при этом пить её труднее. Выбор конкретной дозы (в пределах от 30+30 до 40+40) – личное дело каждого.

Лучше всего подходят для взбивания смеси пластмассовые бутылочки для детского питания объёмом около 150 мл с нанесёнными на корпусе делениями через каждые 5 мл. Как правило, эти деления нанесены очень точно, но для надёжности необходимо их проверить. Самое лучшее средство для проверки – одноразовый шприц (без иглы) объёмом 10 и более мл, которым для проверки надо вливать в баночку обычную воду.

2. Принимать смесь следует ТРИ раза в день за 15÷30 (лучше за 20) минут ДО ЕДЫ и, по возможности, через равные промежутки времени, но не ранее, чем через пять-шесть часов после предыдущего приёма смеси.

Например, можно пить смесь в 9, 14, 19 часов; или в 7, 15 и 23, или в другие часы по Вашему выбору.

В течение 15÷30 минут от приёма лекарства до еды* – нельзя ничего ни есть, ни пить (чтобы оно хорошо усвоилось). *(В это время очень полезно усердно помолиться Сыну Божиему Иисусу Христу–Спасителю, чтобы Он помог Вам в этом лечении.)
Есть нужно три раза в день, а не 4, не 5, не 6! Это очень важное условие. Отступать от него можно только тем, у кого затруднён проход пищи в области пищевода, и у кого нет тяжких болезней.

От момента утреннего пробуждения и до первого приёма смеси нельзя ничего пить.

3. Эту смесь надо пить 10 (десять) дней подряд, затем 5 (пять) дней перерыв, и так подряд два раза. Третий раз пропить смесь 10 дней, и обязательно сделать перерыв 14 дней (две недели). Это – один курс (или цикл) лечения. Далее следует повторять такие же курсы (циклы) один за другим до полного исцеления, но не менее двух (лучше трёх) лет.

То есть, последовательность дней приёма лекарства и дней перерывов (график лечения) выглядит так:
10(5), 10(5), 10(14); 10(5), 10(5), 10(14); ... – хоть 20 лет (в скобках указана длительность перерывов).

Ни при каких обстоятельствах нельзя изменять приведённый выше график лечения, пить дозы смеси больше или меньше положенных по этой методике.
Иначе лечебный эффект будет недостаточным. Это проверено великое множество раз.

Перерывы ни на день не сокращайте! Иначе снадобье постепенно потеряет силу из–за привыкания к нему организма и всяких микробов, опухолевых клеток и т. п.

Во время перерывов лечебное действие смеси продолжается, хоть и с меньшей силой.

4. Нельзя отмерять лекарство ложками или "на глаз". Можно купить в аптеке мерный стаканчик, и наливать им необходимую Вам дозу масла и водки.

Но лучше всего отмеривать компоненты смеси упомянутой выше пластмассовой бутылочкой: сначала налить в неё до нужного Вам деления водку, затем – масло, и в этой же бутылочке трясти смесь.

Плюс–минус один–два миллилитра (мл) большой роли не играют, но лучше перелить масла и водки на пару миллилитров (мл), чем не долить: ведь после приёма смеси в ёмкости обязательно стечёт со стенок 2–3 мл лекарства.

Не следует отмеривать смесь стеклянной бутылочкой для детского питания: погрешность делений, нанесённых на стекле, намного больше, чем у делений на пластмассовой таре. Ошибка может составить для одной дозы смеси от 5 до 10 мл!

Можно заранее наливать масло и водку в баночку (в одну баночку – только одну разовую дозу), брать её с собой на работу, в поезд, в больницу и т. п., и пить смесь позже, в нужное Вам время. Можно заготовить заранее несколько таких баночек–доз на несколько дней вперёд.

5. Приведённая выше "основная" методика необходима тем, кому когда–либо в жизни ставился врачами диагноз "злокачественная опухоль"; тем, у кого в данный момент обнаружены любые опухоли, в том числе и нераковые: любые "кисты", "узлы", аденомы, полипы, миомы и все прочие; и всем другим болящим, которым свет не мил от замучивших их всевозможных тяжких недомоганий.

Упрощённые (профилактически-лечебные) варианты методики

Всем остальным, как больным, так и здоровым, можно пить смесь (30 мл масла + 30 мл водки) один раз в день (лучше вечером); или, если захотите, то два раза в день: утром и вечером.

Принимать смесь по этим вариантам методики следует также за 15–30 минут до еды и по тому же графику, что приведён в основной методике.
Пределов питья смеси один раз в день нет: так можно лечиться хоть всю жизнь, хоть 1 день, сколько сами пожелаете.

А вот пить это лекарство два или три раза в день менее трёх курсов (циклов) не следует, так как только за это минимальное время обычно вылечиваются мелкие раковые опухоли, о наличии которых у себя многие не подозревают. Но учтите: надёжно вылечивается рак только при питье смеси трижды в день!
Максимальный срок лечения и в этих случаях не ограничен. Чем дольше пить смесь – тем лучше. 

Причём, по сумме лечебных свойств приём смеси дважды в день намного бпиже к трёхразовому приёму, чем к однократному.

Сколько раз в день пить смесь тем, у кого опухолей и прочих тяжких болезней нет, и не было – три, два или один – каждый должен решать для себя САМ, исходя из своих самочувствия, работоспособности, профессии, наличия средств и т. п. И как долго её пить, и когда переходить с одного варианта методики на другой, и когда вновь начинать это лечение – тоже САМ.
Положительные свойства лечебной методики

• Она не требует индивидуальной "подгонки", подходит всем, всегда и для всех одинакова.

• Она не имеет выявленных противопоказаний.

• Не нужна ни пауза после всех других предыдущих лечебных методов, ни иная предварительная подготовка в виде "чисток", постепенного увеличения дозы и т. п. Можете начинать лечение сегодня же!

• Лечатся самые тяжкие заболевания всех органов и тканей (в том числе кожи, костей, суставов и т. п.)
• С первых же дней лечения обычно прекращаются рост и метастазирование (то есть распространение по организму) всех видов злокачественных опухолей, и начинается их повсеместное рассасывание, как и всех прочих патологических новообразований.

• Какими бы ни были сильными и продолжительными боли до начала лечения – постепенно они становятся легче, проходят быстрее и бывают реже.

• Нормализуются или приближаются к норме: иммунитет; артериальное и внутриглазное давление; слух и зрение; температура и вес тела; женский "месячный" цикл; соотношения всех гормонов, обмен кальция и все другие обменные процессы.

То же происходит и со всеми показателями крови: уровнями сахара, гемоглобина, лейкоцитов, тромбоцитов, СОЭ, холестерина, билирубина, "электролитов", вязкости (густоты) и т. д.

• Растворяются любые тромбы во всех сосудах.

• Улучшаются: питание, кровоснабжение и работа всех органов и всех частей тела, прежде всего сердца, печени, почек, поджелудочной железы, головного мозга, сосудов (но не за один день, а постепенно).

Также улучшается и общее состояние больных всеми формами атеросклероза, стенокардии, сахарного диабета и тех, кто перенёс когда–либо инфаркты и инсульты (риск повторений их намного снижается).

• Успешно лечится и глаукома, и катаракта, без всяких "глазных" капель (они только мешают этому лечению!).

• Укрепляются и восстанавливаются все кости. То есть – лечится самый запущенный остеопороз любой природы.

• Могут выходить из почек и желчного пузыря песок и мелкие камни. Камни более крупных размеров (всех видов, из всех органов) растворяются на месте, не двигаясь.

• Уничтожаются кишечные и прочие паразиты тела: любые глисты (гельминты), многие вредные микроорганизмы: бактерии, грибки (в том числе кандиды), лямблии, хламидии, трихомонады, вирусы и т. д.

• Останавливаются неположенные кровотечения.

• Быстро залечиваются всякие язвы повсюду: желудка, двенадцатиперстной кишки, от неспецифического язвенного колита, трофические и все прочие.

• Очищается всё, везде и так, как для нас полезнее. И без всяких "клизм" и прочих абсолютно ненужных при этом лечении других "чисток" чем бы то ни было.

• Лечатся многие виды отравлений (например, алкогольные), снимаются самые сильные интоксикации любой природы, прекращаются рвотные "позывы".

• Проходит варикозное расширение любых вен без мазей, бинтования и без операций.

Заметьте: все вышеперечисленные полезные эффекты данной методики делают ненужным «лечение» операциями в подавляющем большинстве случаев даже самых тяжелейших недугов.
• Дети развиваются лучше физически и умственно, реже и легче болеют. Взрослые тоже болеют реже. У пожилых омолаживается весь организм, сильно замедляется старение.
• Возрастных границ для лечения этим методом не существует: успешно лечились беременные (а значит, и плоды их!), новорождённые грудные дети, больные старше 90 лет.

Детям весом 50 кг и более надо принимать «взрослую» дозу лекарства: 30 мл масла + 30 мл водки.

Детям с весом тела менее 50 кг дозу следует рассчитывать так: 0,6 мл масла + 0,6 мл водки на каждый 1 кг веса тела. Например, для ребёнка, вес которого 20 кг, разовая доза составит: 20x0,6 = 12 мл масла и 12 мл водки. Грудное молоко разрешается!

В остальном – методика и диета остаются без изменений.
Можно пить смесь и беременным, дозу 30+30 (но лучше при особенно тяжких болезнях, так как пока ещё мало беременных лечилось этим методом). Им в 1000 раз лучше пить эту смесь, чем яды или горсти таблеток с немереным количеством противопоказаний и вредных побочных эффектов!

• Постепенно полностью сходят отовсюду отёки. Асциты и плевриты любой природы также перестают накапливать жидкость, обычно за 4÷6 месяцев лечения этим методом. Если нет сил терпеть, то можно эту жидкость откачивать в больничных условиях; но чем реже это делать, тем лучше.

Для скорейшего уменьшения отёков больному следует сильно ограничить приём жидкости.Но нельзя пить менее стакана всех жидкостей в сутки (помимо смеси).
Тогда и все ниже упомянутые "неприятности" тоже исчезнут или уменьшатся.

Возможные неприятности (бывают не всегда)

• Могут появиться или усилиться боли в очагах болезней и в других местах: иногда сразу, но чаще через 2–5 дней или позже. В течение нескольких дней они обычно утихают или становятся терпимыми. Кости и суставы могут болеть дольше: около трёх недель в одном месте, затем в другом и так далее. Бывает, что «ломит» места, где были операции, переломы или сильные ушибы.

Так проявляется всплеск активности «ремонтных» систем организма. Терпите: это только на пользу!

• Возможны кровотечения из больших распадающихся опухолей. В этих случаях можно принимать кровоостанавливающие лекарства, как назначат Вам врачи. Однако, при этом нельзя прекращать приём масла с водкой, так как смесь способствует ускоренному заживлению любых ран и язв во всех органах и тканях, нормализует вязкость крови и кроветворение.

• Может заметно снизиться мочеотделение; моча может идти красноватого цвета (от растворения почечных камней). Это временные, неопасные явления.

• Возможна реакция со стороны кишечника: «слабый стул», рези в животе, но очень ненадолго.

• Могут появиться подташнивание и изжога. Они уменьшаются, если после приёма смеси понюхать любой пищевой продукт с острым запахом.

Первые дни лечения разрешается после рвоты не принимать лекарство ещё раз, но в последующие дни – необходимо в этом случае пить дозу смеси (30+30) повторно, через 10–15 минут (можно в два–три приёма с небольшими перерывами между ними), предварительно остудив масло и водку в холодильнике: холод успокаивает спазмы.

Повторю ещё раз сказанное выше в главе «Положительные свойства лечебной методики»: эта целительная смесь – лечит многие виды отравлений (например, алкогольные), снимает самые сильные интоксикации любой природы и останавливает рвоту.

Смесь надо трясти долго и сильно – тогда легче будет её пить! 
• Слабость, иногда с первых же дней лечения. В основном это бывает при сильных интоксикациях, а также из–за снижения доставки глюкозы в мышцы. По мере очищения смесью всех систем организма слабость проходит.
• Ухудшение аппетита. Это не удивительно: в 90 мл масла и 90 мл водки имеется 1100 килокалорий (а весь дневной рацион содержит обычно примерно 2000÷2500 килокалорий).

• Могут на несколько дней возникать ощущение «комка» в горле и одышка. Возможно также и небольшое повышение температуры тела.

• На некоторое время (обычно в первый месяц лечения) могут появиться или усилиться отёки, особенно вокруг больных мест и опухолей, в лимфоузлах. Это не может вызвать закупоривание трубчатых органов и сосудов, так как лекарство расширяет их рабочие просветы, расслабляя мышцы в их стенках.

• Тахикардия: в состоянии покоя до 100 сердечных сокращений в минуту, вследствие расширения сосудов от смеси. Бороться с этим не нужно, ибо опасную пароксизмальную тахикардию – смесь успешно вылечивает!

• На месяц–два могут появляться красные зудящие пятна или «сыпь» на разных участках тела.

Не трогайте их, ничего с ними не делайте. Постепенно эти явления (от выхода через кожу разных «шлаков» и токсинов) проходят сами собой.

• При лечении многих тяжёлых заболеваний бывают и другие временные ухудшения состояния больных. И эти ухудшения, и все перечисленные выше симптомы могут быть в другие сроки, сильнее и продолжительнее. Или могут вовсе не проявиться.

Бывает всякое, и по самым разным причинам.
Заранее нельзя точно сказать, как будет протекать лечение у того или иного пациента.

Но сдаваться болезням нельзя никогда! В любом случае, при любом самочувствии нужно продолжать лечение строго по этой методике, всё терпеть, надеяться на лучшее и верить в победу над любыми, даже самыми тяжкими хворями!

При лечении этой методикой категорически запрещается:

1. Прекращать лечить раковые опухоли до полного выздоровления: иначе они тотчас же начнут метастазировать и бурно расти, чем бы ни лечились другим. При недолеченном раке переходы с этого метода на любой другой метод и с основного на упрощённые варианты методики весьма часто оказываются переходами от жизни к очень скорой и мучительнейшей смерти.
2. Скрывать от больного его истинный диагноз. Не бойтесь сказать ему правду: опасность не от правды, но от чувства безысходности. Объясните больному, что данная методика даёт реальную надежду на спасение и значительное продление жизни, чтобы он серьёзно относился к этому лечению.

Правда, пусть горькая – надёжнейший путь к исцелению. Иначе методика почти всегда и очень скоро нарушается, и все труды пропадают.

Ибо ложь убивает, а правда животворит!

3. Одновременно или в перерывах между декадами лечиться ещё по какой–либо (пусть даже самой разрекламированной) другой методике. То есть, ПОСЛЕ начала лечения маслом с водкой нельзя:
а) Принимать лучевую терапию и химиотерапию.

б) Идти на какие бы то ни было операции, кроме сверхжизненно необходимых: например, если за 4÷6 месяцев лечения строго по этой методике опухоль очевидно и без всяких сомнений сильно увеличилась; в случае длительной полной желудочной (или кишечной, мочевой, дыхательной, желчной, сосудистой и всякой другой) непроходимости; если требуется срочное ушивание прободных язв где–либо; при опасных травмах.

Если Вы лечились этим методом, а затем вдруг решились на операцию (любую), то после операции необходимо продолжить это лечение строго по графику приёма смеси, вместо всех других лечебных процедур и методов.

Дело в том, что любые, даже самые малые операции вроде пункций, биопсий, удаления зубов, имеют свойство намного ускорять и усиливать все болезни, в том числе рост и метастазирование опухолей, и вызывать появление новых.
в) Принимать ВСЕ другие противоопухолевые средства: травы (чистотел, болиголов, аконит и все прочие), алоэ, чагу, бефунгин, сулему (хлорид ртути), витурид, мухомор, керосин; АСД–2 (он же "фракция–2"); "акулий хрящ"; гормональные и антигормональные препараты типа тамоксифен (нолвадекс), аримидекс, депо–провера, андрокур, хонван, синэстрол, флутамид (флуцином), микрофоллин и т. п.

г) Принимать лекарства для лечения остеопороза: соединения кальция и витаминов группы Д, остеогенон, бонефос, аредиа, зомета и все прочие.

д) Лечиться любыми травами, гомеопатическими составами, иглоукалыванием, пиявками, глубоким массажем, "обёртываниями", инъекциями яичного белка, приёмом внутрь перекиси водорода.

е) Принимать всякие "биологически активные добавки" (в том числе и всевозможные антиокислители, они же антиоксиданты), аптечные витамины, любые препараты кальция, железа (в том числе и радиоактивные таблетки "от рака"); все лекарства "для поддержки печени" (карсил, эссенциале, лив–52 и т. п.); любые иммуностимуляторы; неоселен; клофелин; все противоязвенные лекарства (кроме рекомендованных далее).

О том, как и когда отменять L–тироксин, инсулин, дексаметазон, преднизолон – см. ниже.
Ферменты для улучшения пищеварения типа фестал, мезим, панкреатин – можно отменять сразу.

ж) Применять когда–либо (кроме операций, конечно) лечебные приборы ВСЕХ видов, в том числе: "витафон", все разновидности ионизаторов воздуха (и "люстры Чижевского" тоже), магнитов, устройств "частотно–резонансной терапии", барокамер и др.

з) Делать кислородные ингаляции всех видов (то есть вдыхать чистый кислород откуда–либо).

и) Применять любые греющие процедуры: баню, ванны с горячей или тёплой водой, "контрастный душ", неумеренные физические упражнения; растирания и натирания; лечение глиной; накладывать компрессы, примочки, солевые повязки, всякие мази на опухоли, на суставы, и вообще на любые части тела когда–либо. Мыться нужно тёплой водой (не горячей) и как можно быстрее.

к) Заниматься "моржеванием", длительным поливанием себя холодной водой, окунанием больных частей тела на время в очень холодную воду.

Любые длительные стрессы, в том числе от излишнего тепла или холода, очень сильно ускоряют все болезни и мешают этому лечению.
л) Использовать специальную дыхательную гимнастику ("по Бутейко", "по Стрельниковой", "по йоге", "по Фролову" и всякую прочую): данной методике все эти занятия очень сильно вредят.

4. Лечиться мочой: принимать отходы организма любым способом крайне вредно и неугодно Богу.

5. Верить "показаниям" всяких колец, гаек, винтов и т. п. на нитках ("маятников") и разного вида крючков на рукоятках ("рамок"). Вопрошения о чём–либо у этих лжеприборов, как и у столов, стульев, блюдец, всевозможных идолов ("оракулов") и прочих предметов – представляют собой разновидности гаданий и оккультизма, то есть способы контакта с нечистой силой (с демонами). Эти методы известны с древнейших времён. Абсолютно все подобные "контакты" греховны и душепагубны.

Причём, полуправда во много раз опаснее и губительнее, чем открытая ложь. Поэтому демоны довольно часто могут «показывать» и говорить правду. Но в самых важных вопросах спасения души и тела они непременно обманут, используя правдивые ответы на обыденные вопросы как «дымовую завесу».

6. Прибегать к услугам ВСЕХ БЕЗ ИСКЛЮЧЕНИЯ «биоэнерготерапевтов», «магов», «колдунов», «бабок», «кодировщиков», «экстрасенсов», «ясновидящих», «контактёров», «заговаривателей».

Нельзя иметь в доме их книги и тем более «лечиться» по ним или ими, как и всеми прочими «заряженными» ими водой, едой и другими предметами.

Сверхъестественные «способности» ВСЕХ вышеперечисленных – не от Бога и не «природные», но от помогающей им нечистой силы, и получены они ими за очень греховные, неугодные Богу дела.

От воздействий этих людей (посредством демонов–бесов, в том числе через воду и любые предметы) очень часто уже через малое время происходит усиление прежних болезней или появление новых, ещё более страшных недугов; раковые опухоли начинают быстрее расти и метастазировать, а нераковые опухоли часто перерождаются в раковые.

При этом симптомы болезней поначалу могут "затихать" (от кратковременного перераспределения оставшихся ещё у больного ресурсов организма).

Освобождает от плена упомянутых "воздействий" только искреннее раскаяние пред Спасителем в использовании их когда–либо и прекращение их применения впредь.

Пункты №№ 2–6 (см. выше) относятся ко всем трём вариантам методики.

Какие чудеса истинные

Господь Иисус Христос исцелял не какой–то там "своей" или вымышленной "космической" "энергией", но Духом Святым, исходящим от Бога–Отца (см. Иоанна, 15: 26). Святой Дух есть Несотворённая Сила Бога–Отца, и Он даруется только христианам.

Принимать Духа Святого возможно только, пребывая в Вере, что Евангельский Иисус есть воплотившийся Бог–Спаситель (Христос), о чём Он и говорил: "Я есмь Лоза, а вы ветви; кто будет во Мне, и Я в нём (Его Святым Словом), тот сотворит много плода, ибо без Меня не можете делать ничего (истинно чудотворного)" (Евангелие от Иоанна, 15: 5 Церковнославянской Библии [ЦсБ]).

Только за истинно Христианскую Веру, доказываемую праведностью жития и любовью к ближним, Господь Иисус Христос преумножает в людях и в относящихся к ним предметах Святого Духа Божиего, Которым и творит Чудеса.

Поэтому прославленные Богом нетленные мощи Святых, Святой Крест Господень и Святые иконы «идолами» не являются и достойны почёта.

Не могут быть от Бога любые «чудеса», творимые кем-либо без Веры, что Иисус Христос есть Единородный Бог-Сын, и без постоянного строжайшего соблюдения Его Заповедей.

О питании, допустимых лекарствах, о выборе масла и водки, и о прочем важном

• Начиная это лечение, от любых наркотиков (в том числе и от курения) необходимо отказаться навсегда – лучше сразу, в один момент и на 100 %. Можно снижать их дозы постепенно; чем быстрее, тем лучше.

• С первого дня лечения и до самого его окончания старайтесь как можно меньше пить алкогольных напитков всех видов, в том числе и пива. Но 100 %–го запрета на вино нет.

Вино (водка) в разумных дозах – не наркотик. Поэтому Бог и благословил спиртное людям (см. Иоанна, 2: 7–11).

Малые дозы алкоголя не вредят этому лечению. Но так как чувствительность к спиртному у всех людей разная, то нельзя дать одинаковую всем допустимую его дозу.

(Напоминаю: смесь водки с подсолнечным маслом действует на здоровье не так, как водка без масла: см.выше).

• Во все дни и годы лечения избегайте употребления всего молочного, кисломолочного, мясного, жирного, сладкого (рыба, птица и яйца относятся к мясному, а мёд, арбузы, дыни, сладкие на вкус фрукты и ягоды – к сладкому).

Всё остальное можно есть в меру. Голодать нежелательно; через 15–30 минут после приёма лекарства надо хоть что–нибудь съесть, а жидкости пить после – иначе может появиться тошнота. От неё хорошо помогают: томатный сок, все кислые ягоды, зелёный чай с лимоном, более активное и длительное перемешивание смеси и увеличение промежутков между приёмами смеси (см. выше).

Учтите: только в животной пище содержатся витамины группы Д (Д2 и Д3), сильно тормозящие это лечение (особенно их много в рыбе, жирах и яйцах).

Ограничения в питании действуют одинаково и в дни приёма смеси, и в перерывах.
Солить пищу, есть хлеб любых видов (дрожжевой пшеничный и ржаной в том числе) можно, помалу.

Абсолютно (на 100 %) запрещённых продуктов нет. По чуть–чуть иногда есть можно всё.
Но при строгом соблюдении диеты (ВСЯ диета – здесь, в этой главе. И никаких гиперссылок от слов: "здесь, в этой" - в данном месте НЕТ!) эта методика помогает от любых тяжких хворей намного лучше, чем если есть–пить всё подряд.

Чем тяжелее болезнь, чем хуже состояние больного, тем строже надо соблюдать эту диету.
По граммам еда и питьё никому не «нормируются». И персональные «меню» не нужны.
• Еда и питьё не должны быть очень горячими. Но и всегда холодными они также быть не должны.

• Чай можно заваривать не только традиционных сортов, но и из разных трав, листьев, кислых ягод и фруктов. Только чаепитие не должно превращаться у Вас в траволечение! Можно заваривать шиповник, лучше в термосе. Кофе не пейте (сильно ускоряет обмен кальция, а это вредит нашему лечению). Нельзя пить сладкие фруктовые, ягодные и овощные (в том числе свекольный и морковный) соки.

Нельзя много пить несладких соков: лечение соками и эта методика несовместимы. Кроме того, избыток витаминов из соков и из аптеки пользы организму не приносит, но вполне способен ускорить рост опухолей.

Конечно, сами овощи (любые!) есть можно, так как в их мякоти сахаров намного меньше, чем в отжатом соке.

• Разрешаются несладкие компоты, морсы, кисели. А вот магазинную «газировку» всех мастей, а также и любую «минеральную» воду пить не следует.

В любой "минеральной" воде очень много солей кальция, а все препараты кальция с этим методом несовместимы. Несовместима со смесью и сода.

• Некалорийные "заменители сахара", например: сахарин (он же "сукразит"), аспартам, цикламаты – не запрещаются. Они во много раз лучше, чем традиционные ксилит и сорбит, которые тоже не запрещены. Но лучше всего обходиться без всякой "химии".

• Запрещается самим настаивать водку на травах, на корнях, на чём–либо другом лечебном.

• Допускается наличие в заводской водке различных сахаров и прочих добавок. Обычно их количество настолько ничтожно, что всеми ими смело можно пренебречь. Допустимы самогон и питьевой спирт любых технологий производства. Но лучше для лечения брать хорошую, проверенную водку (см. здесь)!

Крепость любых видов водки, самогона, этилового спирта необходимо доводить как можно ближе к 40 %. 
   Но учтите, что смесь с маслом самого "очищенного", самого "лучшего" самогона, как и смесь с маслом любого разведённого до 40 % более крепкого этилового спирта, всегда расслаивается обратно на масло и "водку" менее чем за минуту! А это делает приём лечебной смеси более трудным, намного сильнее "опьяняет", ухудшает переносимость лечения и часто делает невозможным лечение данной методикой в течение длительного времени (более нескольких месяцев, максимум года – двух лет).
    То есть, я ДОПУСКАЮ в крайнем случае, при полном безденежьи или отсутствии в местных магазинах настоящей (не поддельной) водки, брать для этого лечения самогон и разведённый этиловый спирт питьевых марок, но в то же время НАСТОЯТЕЛЬНО НЕ РЕКОМЕНДУЮ ЭТО ДЕЛАТЬ при лечении тяжких болезней.
    Кстати, если в подсолнечном масле много взболтанного осадка, или если в масле присутствуют  другие жиры – то смесь такого масла с самой настоящей 40 %-й водкой тоже будет расслаиваться на исходные компоненты буквально на глазах. И это тоже очень нежелательно.  

• Самое лучшее подсолнечное масло то, которое изготовлено с минимальной обработкой. Например, сырое масло лучше остальных сортов, которые подвергаются дополнительной очистке. Нерафинированное масло первого сорта "очищено" слабее и поэтому намного лучше подходит для этого лечения, чем нерафинированное масло высшего сорта. Масло не должно быть ни слишком тёмным (от "пережаривания"), ни слишком светлым (от большой "очистки").

Главное, чтобы масло было подсолнечное без добавок, нерафинированное (это значит – без глубокой очистки), слегка мутноватое и негорькое, а в смеси с водкой - стойкое к отстою. "Мутноватое" - означает "пониженной прозрачности".

Современные заводские стандарты разрешают частично удалять из масла выпадающие в осадок фосфаты (для улучшения его "товарного вида") и всё равно называть такое масло нерафинированным, хотя оно подвергается нескольким дополнительным стадиям "очистки". 

    Поэтому не берите для лечения масло с надписями на этикетках бутылок: "гидратированное", "вымороженное", и всякое другое очень прозрачное, не мутноватое слегка масло. Нерафинированное масло "высшего" сорта – всегда гидратированное. Гидратированные и вымороженные масла нежелательны для длительного лечения! Главный их признак – очень высокая прозрачность.
    В некоторых моих ранее изданных книгах была цитата из стандарта ГОСТ 1129-93. Этот стандарт с 01.01.2007 года на территории России отменён, и с того дня ГОСТ 1129-93 в России заменён новым стандартом – ГОСТ Р 52465-2005. Но не надо "зацикливаться" на каком-то одном стандарте!   

Какие бы ни были указаны на этикетках бутылок с маслом производственные стандарты: "ТУ..." (технические условия), или ГОСТ 1129-93, или ГОСТ Р 52465-2005 (заменивший в России с 01.01.07 года ГОСТ 1129-93), или если масло разливное – главными критериями пригодности масла для длительного лечения являются его нерафинированность, пониженная прозрачность (лёгкая мутноватость) и расслаивание смеси его с водкой в пределах нескольких часов.
В случаях, когда не удаётся быстро найти нерафинированное подсолнечное масло, подходящее по указанным выше критериям – можно несколько месяцев пить смесь водки с гидратированным, вымороженным или просто нерафинированным очень прозрачным подсолнечным маслом.    

Всякая дополнительная очистка сильно снижает витаминные и лечебные свойства подсолнечного масла, и поэтому нежелательна. 
    Смесь слишком сильно "очищенного" масла с водкой не отстаивается в течение 10–12 и более часов. То есть, для лечения лучше то масло, которое после активной тряски расслаивается снова на масло и водку и не слишком быстро (более, чем через полчаса), и не слишком долго (не более нескольких часов). Смотрите фотографии и пояснения к ним на странице этого сайта "Автор отвечает читателям"!
    И, конечно, надо понимать: время расслоения смеси вновь на масло и водку заметно зависит от силы и продолжительности "тряски" смеси. То есть, приведённые мной в этой главе цифры весьма приблизительны и условны, являются не очень точными ориентирами, и "зацикливаться" на них так же точно не следует, как и на всяких "ГОСТах" на масло. 

• Наилучший комплексный лечебный эффект имеет смесь 40%–й водки с подсолнечным, истинно нерафинированным маслом. Другие доступные нам масла (например: оливковое, льняное, хлопковое, соевое, рапсовое и т.п.) имеют меньше лечебных свойств и в смеси с водкой хуже лечат тяжкие болезни, чем подсолнечное нерафинированное масло.
Холестерина во всех растительных маслах нет, и никогда не бывает в принципе (потому что холестерин – продукт исключительно животного происхождения).

• Нельзя внутривенно вводить глюкозу. Обычно после этого наступает резкое ускорение болезней, так как простые сахара (глюкоза, фруктоза, сахароза и прочие) – лучшая питательная среда для опухолевых клеток, паразитов всех видов и для всяких инфекций в теле человека.

Мёд состоит из смеси глюкозы и фруктозы.
Любые сладости сильно ухудшают лечебные свойства смеси масла с водкой, они – антагонисты.
• Если у больного был полностью удалён какой–либо орган, и для замещения его функций врачи прописали некие гормоны, ферменты – можно их принимать так, как велели врачи (хоть это и нежелательно). Если же орган или хотя бы половина его (например, одна доля щитовидной железы) на месте, а Вы уже принимаете гормоны (инсулин, L–тироксин, преднизолон, метипред, дексаметазон и другие), то их надо отменить: после начала лечения этим методом путём постепенного снижения Вами самими их дозировок.

Сказанное здесь НЕ относится к любым ПРОТИВОРАКОВЫМ гормональным и антигормональным препаратам, например, перечисленным в главе «Категорически запрещается»! Прекращать приём АБСОЛЮТНО ВСЕХ противораковых лекарств необходимо сразу, в один момент, навсегда и на все 100 %, с первого же приёма смеси масла с водкой.
Инсулин можно заменять негормональными лекарствами типа диабетон, манинил и т. п. Гормональные противозачаточные средства всегда недопустимы.

• Не делайте переливаний крови или её фракций (эритромассы, плазмы). При этих процедурах происходит заражение больного многими опаснейшими болезнями, сильно ослабляется иммунитет и повышается вероятность метастазирования рака.

Приём крови внутрь является тяжким грехом и навечно запрещён Богом всем людям без исключения (Бытие, 9: 4).

По определению словарей, «Кровь – это жидкая соединительная ткань организма». Бог никогда не разрешал людям есть друг друга, независимо от способа приёма внутрь человеческих тканей: «Словá, которые Я (Бог–Слово) говорил вам (о необходимости вкушать Его) – суть дух и жизнь» (Иоанна, 6: 63 ЦсБ) – Господь Иисус Христос этой фразой повелел нам есть и пить СЛОВÁ Его, душами своими: верить в Его Спасительную Жертву (Пасху), в Его безвинные Искупительные смертные муки на кресте.

• Чем меньше и реже Вы будете принимать всякие лекарства, тем сильнее и лучше эта методика будет лечить сразу все Ваши болезни.
• Запрещаются обезболивающие препараты, содержащие наркотики (например, кодеин: пенталгин, седалгин, солпадеин), в том числе трамал (он же трамадол, криспин), помещённый во всех справочниках в разделе "наркотические анальгетики". См. здесь!

• Можно принимать все успокаивающие, снотворные, мочегонные, сердечные и прочие незапрещённые этой методикой лекарства, назначаемые врачами. Например: реланиум, циклодол, димедрол, финлепсин, антибиотики и т. п., а также и все ненаркотические обезболивающие, в том числе: анальгин, баралгин, но–шпа, кетанов, ортофен (он же диклофенак, вольтарен), нимесулид (найз, сиган) и их аналоги.

Обратите внимание, что одно и то же лекарство может появляться с разными новыми названиями.

• Раковые язвы на коже – нельзя смазывать ничем. Любые мази греют опухоли и ускоряют их рост.

Нежелательно смазывать раковые язвы на коже и смесью масла с водкой.

Ибо раковые клетки уничтожаются не подсолнечным маслом и водкой как таковыми, а продуктами окисления этих веществ, образующимися только внутри организма после всасывания масляно–водочной эмульсии в тонком кишечнике.

И раковые и нераковые язвы всех органов (бронхов, пищевода, желудка, кишечника, кожи и др.) успешно лечатся питьём смеси!

Смазывать можно только нераковые язвы на коже и пролежни – составом из взбитых вместе до однородной массы подсолнечного нерафинированного масла (1/2 стакана) и белка одного куриного яйца, в любые дни, 2÷3 раза в день.

Закрывать любые язвы можно несколькими слоями марли, пропитанной против прилипания мазью "левомеколь", не содержащей жиров. Нельзя наносить эту мазь непосредственно на сами язвы.

Можно вместо мази "левомеколь" применять для пропитывания повязок упомянутый выше состав из подсолнечного нерафинированного масла и белка. Подсолнечное масло для этого состава ни в коем случае нельзя кипятить! Потому что при кипячении сильно ухудшаются противомикробные и ранозаживляющие свойства масла.

Промывать язвы лучше всего перекисью водорода, или фурацилином, или отваром коры дуба.

• Если ранее больной был «закодирован», то ходить на «раскодирование» не требуется.

Просите у Спасителя прощения за грехи, в том числе и за грех "кодирования", молитесь, и Он Сам "раскодирует" больного и поможет ему самому отказаться от любых вредных привычек.

• Появилось много "писателей", которые предлагают больным настаивать водку на чём–либо, или рекомендуют что–то подливать, подмешивать или подсыпать в смесь подсолнечного масла и водки.

Все упомянутые "настойки", "подливки" и "подсыпки" могут нанести очень большой вред Вашему здоровью, поэтому ни в коем случае их не делайте, где бы их ни рекламировали.

• Этим методом могут вылечить себе тело и все христиане, и все остальные люди.

Бог милосердно посылает дождь, Солнце и прочие материальные блага всем. Однако, не поровну: одним больше, другим меньше.

Так и с этой методикой: лечиться по ней можно всем и везде. Но чтобы шансы больного на успех лечения возросли, надо позаботиться ещё и об исцелении его души Истиной.

Кто есть Истина – Господь Иисус Христос сказал так:

"Верующий в Меня имеет жизнь вечную. Я есмь Путь и Истина и Жизнь: никто не придёт к Отцу, как только Мною. Я и Отец одно" (Евангелие от Иоанна, 6: 47; 14: 6 ЦсБ; 10: 30).

КРАТКО О СМЫСЛЕ ЖИЗНИ

Смысл жизни человека на Земле состоит в том, чтобы Верой во Имя Единородного Сына Божия Иисуса Христа получить усыновление или удочерение Богом (Отцом и Сыном: см. Иоанна, 1: 12; 10: 30), заключающееся в прощении Им всех прежних грехов и в даровании Им Святого Божиего Духа и Вечной Жизни в Раю.
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25. В октябре 2005 года я родила свою третью дочку - радости не было предела. А уже через неделю после выписки из роддома заметила, что не всё в порядке. Животик у малышки вздулся и покрылся сосудистой сеткой. Девочка напоминала лягушонка - живот был просто огромный. Сразу же обратилась в районную больницу. Они в этот же день сделали УЗИ, и направили нас в Самару, в 1-ю клиническую больницу при Медицинском институте.

Там нам делали и компьютерную томографию, и биопсию печени, брали разные анализы.

В результате мы получили неутешительный диагноз: "Фетальный гепатит с исходом в цирроз печени". Врачи собрали консилиум, на котором мне объявили этот диагноз и сказали: "Ваша девочка будет жить ещё максимум два месяца".

По их словам, девочка заболела, ещё будучи двух-трёхмесячным эмбрионом. У меня в организме оказался цитомегаловирус, и к рождению дочки вирусный гепатит перерос в цирроз печени. Животик у малютки был раздут из-за асцита. То есть, в брюшной полости начала накапливаться жидкость из-за плохой работы печени.

Врачи предложили мне или оставаться у них в клинике до последнего, или оставить дочку, а самой ехать домой к семье. Но я настояла на выписке нас обеих.

По приезде домой я тотчас начала лечить малышку Вашим методом, смесью подсолнечного масла и водки. К этой мысли я пришла, ещё лёжа в больнице. Врачи-то при выписке рекомендовали из лекарств только "раствор Элькара" (аналог карнитина), и всё. И взяли с меня расписку, что я к ним никаких претензий не имею. Я всё подписала, и тут же выкинула из головы все советы врачей.

Сразу признаюсь: я начала поить дочку смесью только в надежде на то, что моей Олесе будет легче умирать. Смесь давала ей три раза в день.

Но уже во второй декаде я настроилась на лучшее и стала убеждать в этом всё своё семейство, чтобы ни у кого не возникало никаких отрицательных мыслей.

К началу третьей декады 1-го курса животик у малышки опал, уменьшился в объёме на 6 см. Со временем с животика ушла и сосудистая сетка. Да, забыла написать: при выписке из больницы ножки у дочки были отёкшие, а уже во время 1-го курса питья смеси отёки прошли.

Когда начались улучшения, у меня пошли мысли: "А как это лечение скажется на развитии ребёнка?" Но задумалась над этим ненадолго: по всему видно, что девочка развивается нормально, уже пытается брать игрушки.

За три месяца лечения смесью девочка прибавила в весе 2,4 кг (и это притом, что вся жидкость из животика сошла).

Дозу смеси рассчитываем по Вашей методике: 0,6 мл масла + 0,6 мл водки на 1 кг веса ребёнка.

Конечно, в одном мне всё же пришлось отступить от методики - я кормлю дочку своим грудным молоком. Но думаю начинать давать к нему разные добавки. Сейчас у нас идёт 3-я декада 2-го курса.

10 февраля 2006 г., Ольга Г-ова, с. Ломовка Самарской обл.
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42. Четыре месяца назад я Вам писала, Вы мне ответили. Смесь подсолнечного масла с водкой пью почти уже полгода. Результаты оказались хорошие. После операции были спайки, сейчас их уже не находят. Было высокое давление, а сейчас – 110/80. Кроме того, не стало геморроя, исчезли запоры. Выходили зелёные камни с калом – значит, очищалась печень от отложений. Был также гайморит; и вот, совсем недавно вышел сгусток гноя, весь опутанный кровяными «нитками». Теперь голова лёгкая. 

У меня ещё застарелый остеохондроз. Когда пила первые циклы смесь, два раза были обострения его, даже не могла ходить. Но через несколько дней всё проходило, я вставала с постели и делала все домашние дела. После этого спине становилось намного легче.

Ещё у меня мастопатия обеих молочных желёз. В левой было «уплотнение» больше куриного яйца, а в правой – одно с вишню, и несколько других чуть поменьше. С начала лечения смесью эти опухоли быстро опали. Я раньше одевала 4-й номер бюстгальтера, теперь – 1-й (такой мягкой стала грудь). Но «комочки» ещё полностью не рассосались. 

Моя сестра и мать говорили мне: «Бросай это пить, сопьёшься!» Нет, не спилась. Наоборот: по-моему, этой смесью можно лечить от алкоголизма, так стало противно даже смотреть на водку. Но они по-прежнему стоят на своём.

Ещё к этому добавлю. У меня болен внук, у него прогрессирующий врождённый порок сердца. Ему всего 13 лет. Он лежал в больнице, я его оттуда еле довезла до дома: совсем умирал. Ему уже ничто не помогало. Вот тогда мы стали давать ему смесь из 15 мл водки с 15 мл подсолнечного масла три раза в день. Пьёт эту смесь уже 2 цикла. И Вы знаете, он стал хорошо ходить, ездить на велосипеде. Как-то пришёл домой и говорит: «Бабушка, я проехал до конца улицы и ни разу не отдыхал, мне  твоё лекарство помогает». Я тоже удивляюсь. У него (зовут его Алёша) лицо стало светлое, а было сине-серое. И кушает теперь хорошо. Нет больше одышки. А то ведь не мог даже кушать, задыхался. Словом, дела пошли на поправку.

У моего отца был рак пищевода и желудка. До начала лечения смесью он ничего не ел; ни пища, ни вода уже не проходили. А тут, хоть и немного, но начал есть: стакан киселя, сырое яйцо. И так 3 раза в день. Перестали ему колоть обезболивающие уколы; он говорил, что всё перестало болеть. 

Но потом его домашние отговорили от этого лечения. Он послушался, бросил пить смесь, и вскоре ему опять начали делать уколы. А когда умирал, то пожалел, что бросил. Сказал, что когда он пил смесь, ему было хорошо, и он мог бы ей вылечиться.

Спасибо моему мужу, он искренне верит в это лечение и меня поддерживает; и дочь тоже. А вот все мои другие родственники, братья и сёстры – против. Им ничто ничем не докажешь. А жаль.

Авдеева В .В., с. Буюклы Смирныховского р-на Сахалинской обл.
 
Шевченко Н.В.: «Потом говорит (Христос) Фоме: подай перст твой сюда, и посмотри руки Мои; подай руку твою, и вложи в рёбра Мои; и не будь неверующим, но (будь) верующим» (Евангелие от Иоанна, 20: 27).

