Все нижеописанные устройства разработаны на основе маркетингового анализа, имеют новизну, приличный дизайн и хорошие потребительские качества, гарантирующие сбыт на рынке товаров и услуг. 
Компрессорная установка
Принцип действия нашего компрессора основан на физике сжатия тазов в соответствии с формулой PV=const. Кинематическая схема компрессора приведена на рис. 1, где цифрами обозначены:
1 - корпус компрессора
2  - поршень-лопасть
3 - ротор

4 - приводной вал
5,6 - уплотнительные устройства
7 - невозвратно-запорный клапан
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Вращение от приводного вала через зубчатое зацепление (4) передается ротору (3). Ротор приводит во вращение поршень-лопасть. С помощью вращающегося на приводном валу эксцентрика, поршень, при своем вращении, совершает поступательное движение поперек ротора. Рабочая площадь поршня по мере сжатия газа уменьшается, а вращающий момент на роторе остается почти без изменений. Это способствует значительному увеличению КПД компрессора. Полный цикл сжатия газа осуществляется за один оборот приводного вала или за половину оборота ротора. Передаточное отношение зубчатого зацепления 1:2.
К достоинствам этого компрессора относятся: малые габариты, высокая производительность, высокая степень сжатия газов (давление нагнетания -30 атм и более за один рабочий цикл).
Область применения: воздуходувки для ДВС, тепловые насосы (включая холодильную технику), пескоструйная техника, перекачивание газов, пневмотехника и др.
Заинтересованным лицам можем предоставить дополнительную информацию, так как схема компрессора носит чисто принципиальный характер.
Двигатель
Разработанный компрессор является обратимой машиной. То есть если со стороны всасывания подавать сжатый газ или пар представленная машина превратится в двигатель (паровую машину). Подача рабочего тела, с помощью золотника (7), производится определенными порциями так, что за половину оборота ротора происходит полное расширение газа до атмосферного давления, что увеличивает КПД двигателя. Отбор мощности производится с ротора. По своей сути этот двигатель своего рода гибрид газовой турбины и ДВС. Соединив последовательно идентичные компрессор с двигателем можно получить установку схожую по принципу действия с газотурбинной установкой.
Кинематическая схема двигателя представлена на рис. 2.
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Область применения: тепловые и атомные электростанции, судовые энергетические установки. Такой двигатель, спаренный с электрическим генератором, можно эксплуатировать практически на любой кочегарке, вырабатывающей пар.
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Рис. 2








